
PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 1,071

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

695 916

ANEXO I

EXPED
CENTRO 

ACADEMICO
NIVEL CARRERA

*
188633 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204651 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204661 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
204744 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204825 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204848 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204861 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *

204866 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

205004 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
205012 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
205150 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *

205172 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

205238 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
205244 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

205279 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

205291 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

205329 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
205691 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
205741 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
205762 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
205765 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
205894 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
206210 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
181597 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

187778 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
194141 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
194167 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
204675 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204677 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204681 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204688 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204772 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

204789 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
204858 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204881 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
204884 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

204936 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

204938 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

204980 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

205085 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
205131 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
205137 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCI, Pregrado General)

Integración de Comentarios o Sugerencias de la experiencia del servicio 
y mejorar el proceso de aprendizaje-enseñanza.:

GENERAL INSTITUCIONAL

COMENTARIO

 40.- Un mejor servicio de Internet estaría bien 
. -||- 04.- Faltan prácticas en el taller. -|- 07.- Son pocas actividades. -||- 09.- Ya que 
solo se puede en campus central. -||

 40.- Que halla un poco más de horas de clase 
. -||

40.- Estoy contento y cómodo. -||

40.- Un buen uso de las plataformas en linea y trabajaos realizados en clase. -||

40.- fue una exelente experiencia. -||

 06.- No tenemos mucha atención por parte del tutor. -||

 12.- Dificultades al realizar pagos digitales. -||

 08.- Si está bien el aprendizaje y las habilidades de los profesores son muy buenas, 
pero necesitamos práctica y enfocarnos un poco más en materias de carrera. -||- 09.- 
Muy tardado. -|- 10.- Muy tardado. -|- 12.- No se refleja bien o falla la página. -||- 21.- 
Falla mucho el internet y corta la conexión de la tele. -||

 10.- A veces sule haber pocas cajas y muchos alumnos en especial fechas de 
pago. -||- 18.- Es muy laborioso y tardado. -|- 19.- Muy poco dinámico el trámite. -||

17.- Hace falta mas facilidad para facturacion. -||

40.- Mejorar las instalaciones en el campus sur. -||

40.- Todo me parece satisfactoria de la universidad. -||

40.- Hagan control escolar en campus sur. -||- 07.- No hay actividades academicas. -
||- 14.- no hay. -||

40.- Mejorar los planes de estudio, así como las materias asignadas. -||- 01.- Hay 
planes de estudio poco lógicos. -||

 04.- Algunos de los maestros no aclaran muy bien las dudas generadas. -||- 35.- Mi 
maestra de lógica de programación es muy clasista, presume mucho de su vida y 
nos hace menos. -||

40.- No considero que sea modalidad hibrida como lo indica en la pregunta. -||- 04.- 
No se realizan actividades didácticas y el uso de nuestro taller es minimo. -||- 10.- 
Las filas tienden a ser muy largas y la agilidad de los q estan atendiendo es muy 
baja. -||

40.- Muy satisfecho. -||

 19.- No me dieron beca. -|- 21.- El Internet está lento. -||

40.- Nada. -||- 02.- No sirven y no jala bien el Internet así que no se pueden usar. -||- 
09.- No les gusta su trabajo , son mal encaradas las señoras y hasta se burlan de 
uno por que no sabe. -|- 10.- De más de 20 cajas que existen solo están abiertas 3 y 
eso es diario. -|- 11.- No les gusta su trabajo , son mal encaradas las señoras y 
hasta se burlan de uno por que no sabe. -|- 12.- Siempre está en mantenimiento 
cuando uno lo ocupa. -|- 13.- Por todo lo anterior. -||- 38.- Ni tan orgulloso por que en 
campus sur ni nos pelan. -||
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205164 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
205175 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

205210 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
205221 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

205228 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

205303 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
205330 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

205336 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
205778 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

205891 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
186051 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

187256 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

187678 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
187769 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
194147 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
194157 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
194161 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
194164 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
194165 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

194166 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
194169 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196467 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196468 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196473 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196475 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196477 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196478 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196941 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196945 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196947 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
197573 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
197695 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
197884 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180570 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

40.- Mejorar las plataformas virtuales en cuanto a admisión y compatibilidad de 
archivos y manejo de archivos. -||- 18.- Muchos requisitos. -||

40.- Estoy muy orgulloso de poder estudiar en esta institución y estoy muy 
comprometido con ella, como también forman parte de esta gran institución que me 

 abrió las puertas para poder ejercer mi carrera universitaria.
Un poco inconforme con las ayudas que nos da. -||- 10.- Deben de ser mas 
específicos de que día se tiene que entregar un documento y dar mas información 
sobre lo anterior, para alguien que a un no esta al cien porciento informado de como 
funciona el control escolar. -|- 11.- Al momento de que te digan alguna sugerencia o 
algo que hiciste mal respecto a la entrega de un documento deben ser mas 
específicos y hablarte con mas atención. -|- 13.- Todo lo anterior respecto a la 
pregunta 10 y 11. -||

40.- Satisfecho. -||

01.- no siento que en cuanto a mi carrera las materias impartidas tengan un uso en 
 lo laboral 

. -|- 04.- son pocas las actividades complementarias que se realizan en cuanto a mi 
 carrera 

. -|- 05.- muchas de las veces los profesores no se adaptan a los sistemas virtuales 
y prefieren quedarse con lo tradicional haciendo que no podamos avanzar en cosas 
que considero mas importantes. -|- 08.- a mi consideración los métodos de 
enseñanza y la forma en que se promueve el aprendizaje esta muy mal ya que el 
hecho de solo aprender para un examen no me parece lo suficiente como para que 
un alumno pruebe realmente sus aptitudes como estudiante haciendo que solo cierto 
porcentaje de los alumnos que esta en la institución sean "competentes" pues los 
métodos que se manejan están adaptados a las personas que memorizan de forma 
rápida. -||

01.- me pareció bien. -|- 02.- si porque las herramientas fueron usadas 
adecuadamente aunque en este parcial no mucho. -|- 03.- en linea es mas fácil el 
cumplimiento. -|- 04.- nos fortalece los niveles de aprendizaje. -|- 05.- buena aunque 
pueden haber fallas con el internet. -|- 06.- si todas las clases resolvían las dudas. -|- 
07.- si. -|- 08.- buena en lo general. -||- 09.- es mas rápido hacer los pagos. -|- 10.- 
no he tramitado una beca así que no se como sea ese proceso. -|- 11.- la verdad no 
he tramitado algo de eso por el estilo. -|- 12.- no he tramitado eso aun. -|- 13.- es 
mas fácil la comunicación y buscar información. -||

 02.- No dejan usar los laboratorios para practicar a menos que sea en horario de 
clase. -|- 04.- No hay prácticas. -|- 08.- No te enseñan lo practico. -||

09.- Suele ser complicado saber a quien dirigirse. -|- 10.- Suelen tardar y ser 
complicado. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Pongan papel de baño. -||- 02.- Faltan equipos. -||

Sin Comentario

 02.- Porque todavía no lo podemos utilizar y no podemos aprender adecuadamente. 
-|- 06.- Casi no están al pendiste de alguna situación. -||- 21.- Falla mucho el internet 
en mi salon. 12-E del campus Sur. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- bien. -||

Sin Comentario

40.- Me gusta mucho. -||

Sin Comentario
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180782 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

180852 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

186861 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

187687 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

188989 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
189434 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
194138 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

194145 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

194155 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
194158 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
194163 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

196469 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
196470 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
196485 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196487 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
196490 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
196942 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

196951 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

197188 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
197449 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

197693 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
197697 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

198037 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

208318 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
180454 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180761 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
181603 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *

184176 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
184180 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
185128 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
185860 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
185872 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

185881 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
185901 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
185908 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

40.- Mejorar la calidad del internet en campus sur y si es posible mantenimiento 
mejorar la rapidez del mantenimiento cuando algo llega a fallar(baños, pantallas. -||

40.- Una experiencia algo diferente pero a la misma ves muy bien. -||

40.- Dejar un apartado de control escolar cajas en campus sur que atienda siempre. -
||

40.- Padre. -||

40.- Priorizar un poco mas campus sur. -||- 14.- No cuentan con libros actualizados, 
o hacen falta ediciones mas nuevas. -||

 04.- Creo quienes contratan a los profesores deberían de hacer evaluaciones 
semestrales o en cierto tiempo debido a que hay profesores que no les gusta 
enseñar y solamente están ahí por deber, durante los últimos semestres me han 
tocado ese tipo de profesores y para sus materias no he aprendido nada. -|- 05.- 
Creo quienes contratan a los profesores deberían de hacer evaluaciones 
semestrales o en cierto tiempo debido a que hay profesores que no les gusta 
enseñar y solamente están ahí por deber, durante los últimos semestres me han 
tocado ese tipo de profesores y para sus materias no he apren

40.- con respecto a los foraneos mas que nada y mas los que estudiamos en el 
campus sur con el tema de que camion usar para llegar y donde vivir por que uf yo 
no sabia y tuve unos dias para encontrar residencia o hospedaje. -||- 01.- se siente 
de hace 5 años el programa de la carrera. -||

40.- mejorar explicacion de los temas hacerlos a manera de tutorial pues se aprende 
mejor. -||

 02.- Carecemos de un laboratorio porque nuestro material está en campus norte y 
no podemos trasladarnos y vovler a campus sur de manera eficiente. -||

40.- Bien. -||

40.- Poner más práctica en las materias ya que sólo es teoría en la mayoría de los 
casos. -||- 01.- Contenido poco útil. -|- 02.- Se aprovecha los materiales de clase en 
su totalidad. -|- 03.- Satisfecho. -|- 04.- Poca práctica. -|- 05.- Satisfecho. -|- 06.- 
Satisfecho. -|- 07.- Sólo cada año en talleres de la semana de congreso hay 
actividades relacionadas a nuestra formación. -|- 08.- Mucha teoría y poca o nula 
práctica. -||- 24.- Había muchos cursos y en buenos horarios. -|- 25.- Satisfecho. -|- 
26.- Satisfecho. -||- 30.- Nos oriento en todas nuestras dudas. -|- 34.- En cuanto 
servicio todo bien y muy satisfecho. -||- 35.- Satisfecho. -|- 36.- Satisfecho. -|- 37.- 
Satisfecho. -|- 38.- Es orgullo ser parte de la UAA. -|- 39.- Totalmente satisfecho. -||

40.- Deberían de tener aplicaciones o programas con licencias oficiales como 
solidworks o autocad que podamos tener en nuestros equipo de computo ya que de 
no tenerlas tenemos que obtenerlas de manera pirata y los equipos pueden 
estropearse y los equipos que prestan en la escuela no podemos llevarnos a nuestra 
casa pata hacer tareas. -||

40.- La odalidad hibrida dejó muchos huecos en el aprendizaje. -||- 10.- Filas de 
horas. -||- 17.- Filas larguísimas. -|- 18.- Trámites muy largos y torpes. -|- 19.- 
Malisim. -|- 23.- No pueden mezclar tantas cosas en una pregunta el departamento 
de becas y cajas es malísimo. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Falto más capacitación a maestros para el uso de las tecnologías. -||

 10.- Más cajas. -||

 40.- Que aula virtual no deje de funcionar los fines de semana
. -||

40.- El modelo educativo no sirve a distancia, es muy complicado llevarlo acabo ya 
que durante la imparticion los alumnos estan en todo menos en la clase y al 
momento de regresar a precencial los temas que ya dieron por vistos no funcionan 
ya que no se obtuvo el aprendizaje. -||
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185916 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
185925 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
186828 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
186841 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

187249 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
187724 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
187729 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
187742 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
188418 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
188634 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
188966 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

188972 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
189864 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
190157 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180687 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180821 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
181352 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
183903 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
185136 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

185138 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
185141 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *

185920 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
186062 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
186069 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
186075 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
186892 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

187784 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
188635 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
188636 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
188977 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
188985 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
189585 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
189591 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
189653 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

189869 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

189944 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

40.- Que el apoyo de psicologia para personas del campus sur sea mas rápido y a 
tiempo sin tener que esperar tanto tiempo por una consulta. -||- 37.- Hacen lo que se 
les da la gana los del salón del 5A automotriz y no se comportan son bien 
irrespetuosos con maestros. -||

Sin Comentario

40.- Que las clases sean más prácticas y menos teoría. -||- 01.- Muy poco practico. -
|- 02.- No los utilizan. -|- 04.- No hay. -|- 08.- Porque no nos llevan al taller solo es 
teoría. -||

40.- quejas puestas anteriormente en los comentarios de la encuesta. -||- 10.- muy 
tardado, siempre hay pocos cubículos abiertos y cierran muy temprano. -|- 13.- 
cierran muy temprano y hay muy pocos abiertos, los documentos solicitados los 
entregan después de la fecha que dicen y hay que volver a ir hasta allá. -||- 20.- no 
hay nada en campus sur y hay que ir a CU a tomar cursos extras. -||- 37.- tratan muy 
mal las cosas de la universidad, dañan todo. -|- 39.- parecen criminales en CU. -||

40.- Puta Uaa culera. -||

31.- es complicado hacer algun tramite y es muy tedioso hacer un pago. -|- 33.- 
estar disponibles para los estudiantes. -||

40.- La modalidad hibida me dio varias facilidades , pero desde que empezó lo 
presencial se complico un poco. -||

40.- Feliz de volver a las clases presenciales. -||

01.- nos ponen materias en una sola cosa que deben de ser divididas para mayor 
comprensión. -|- 02.- el equipo nunca esta disponible para su uso cuando de verdad 
se ocupa. -|- 04.- no hay muchas actividades complementarias que motiven a los 
estudiantes. -|- 05.- los maestros son muy tradicionales. -|- 07.- hace falta mejorar el 
aprendizaje con mas practicas y motivaciones hacia los estudiantes. -|- 08.- sigo 
recalcando que se necesita de clases por completo presenciales. -||- 09.- hay mucha 
burocracia. -|- 10.- un poco tardado y no hay servicio en campus sur. -|- 13.- no es lo 
mismo hacer las cosas a distancia que tomarlo presencial, a veces hay dificultades y 
no todos percatamos las cosas del mimos modo. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Rehacer el programa de ingeniería automotriz para que las materias estén 
enfocada a lo automotriz. -||- 02.- Las pantallas no siempre funcionan. -|- 08.- Alguno 
de los profesores no tienen la disposición de dar asesorías. -||

29.- Había pocos proyectos. -||

40.- Hace falta dar un curso a algunos profesores que no estan familiarizados con la 
computación. -||- 08.- Hace falta realizar cursos para profesores en lo que aprendan 
a enseñar debido a que muchos no están haciendo su trabajo correctamente. 
Además hace falta que las evaluaciones a profesores se tomen en cuenta porque al 
parecer no se hace nada cuando se reportan problemas con los maestros y su 
forma de "enseñar". -||- 38.- Porque muchos profesores no realizan bien su trabajo y 
solo dan clase por cumplir en vez de enseñar de verdad. -|- 39.- Hace falta más 
atención por parte de los tutores. -||
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191516 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

180994 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
180294 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180301 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180336 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180376 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180405 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180438 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
180470 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180516 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180540 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

180547 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180557 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180561 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

180564 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180671 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180684 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

180689 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
180699 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180708 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

180727 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180759 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180764 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180796 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
180809 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180832 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

180853 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180958 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
181147 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
181527 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
183433 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
191495 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
191545 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ *
200033 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
148373 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180275 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

35.- Algunos profesores no tranmiten la informacion de manera adecuada. -||

Sin Comentario

01.- Introducen bien lo general pero no se acercan a lo que es realmente en la vida 
laboral. -||- 30.- No cumplió con los planes que se tenían. -||

01.- Muy pocas materias prácticas. -|- 03.- Las exigencias de los planes de estudio 
no corresponden con los tiempos del semestre, y las habilidades de los profesores. -
|- 04.- Se hacen muy pocas prácticas para complementar los temas vistos en 
clases. -|- 08.- Se le presta mucha atención a la aplicación de exámenes, y a las 
clases teóricas. -||

40.- Al menos lo que son ingenierías los laboratorios por qué nos ayudan a 
comprender y que no nos los quiten. -||- 01.- Meten cosas que nos comentan que no 
vamos a ocupar y en otras que si ocupamos no les dan mucha prioridad. -|- 04.- No 
muy bien por qué en unas clases nos quitaron el laboratorio. -||

 40.- No me gustó la modalidad híbrida es mejor precencial o en línea
. -||- 06.- No me han contestado hace una semana que solicite un tutor y no tengo 
respuesta. -||

Sin Comentario

40.- No vale v. -||

40.- Maestros más preparados. -||- 01.- No tienes le contenido necesario. -||

40.- La verdad con el internet del campus sur, no se veían nada las clases y menos 
 lo que se escribía en el pizarrón.

Deberían los profes grabar sus clases y seguir subiendolas a teams. -||- 01.- La 
verdad algunos profesores que me tocaron en la carrera, fueron muy malos y con 
cero domino del tema o eso proyectaban además de que siempre querían que 
hiciéramos su trabajo. -|- 02.- En cuestión de tecnología todo bien, pero en el 
internet. -|- 03.- Lo mismo que comenté hace rato, son demasiados temas. -|- 08.- 
La verdad si esperaba más cosas de mi carrera, y más profesores con ganas de dar 
clases y también el dominio de estos en las herramientas y máquinas del taller. -||- 
14.- Hay una gran variedad de libros, pero si faltan algunos. -|- 18.- La verdad si 
estaría bien, que a los que estamos en una selección deportiva nos dieran una beca 
económica. -||- 38.- La verdad la uni puede ser de las mejores del país, pero si no se 
les apoya o motiva más a sus alumnos y profesores para mejorar cada día. -||

40.- Realmente se me hace innecesaria este tipo de encuestas ya que no se toman 
medidas para corregir áreas de oportunidad. -||

 10.- Es lento el proceso. -|- 11.- En una ocasión existió una situación en la que no 
se nos quería brindar la atención adecuadamente, esto en el área de cajas. -||

40.- Volver totalmente a las clases precenciales. -||- 04.- No hacemos actividades 
prácticas ni nos enseñan a usar bien las herramientas y máquinas que tiene la 
escuela. -|- 05.- Muchos no dominan ciertos temas de la materia que imparten. -|- 
08.- No era lo que esperaba, cuando me presentaron la carrera fueron puras 
mentiras. -||- 10.- A veces tarda mucho. -|- 11.- Algunos trabajadores son groseros. -
||- 25.- Falta más difusión. -|- 27.- Falta difusión. -||- 35.- Algunos maestros son 
groseros y prepotentes. -|- 38.- No era lo que esperaba. -||

 40.- eSPERO QUE MEJOREN SUS METODOS DE ENSEÃ¿ANZA
. -||

Sin Comentario
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180295 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180330 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
180333 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180338 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180339 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180373 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180431 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180461 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

180464 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
X

180506 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*
180546 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180599 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180604 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180642 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

180731 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ

*

180732 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ
*

180784 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180812 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180829 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
180859 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
189230 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
200029 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
172364 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
172413 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X
172469 CCI Licenciatura ING. AUTOMOTRIZ X

187798 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

204646 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204650 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204654 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

204656 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

40.- Colocar maestros capacitados, con experiencia. -||- 01.- Cambio de plan de 
estudios de la carrera, con materias nuevas y con maestros que no tienen idea de lo 
que enseñan. -|- 02.- Los maestros no tienen idea de lo que enseñan. -|- 03.- Son 
materias nuevas y son incompletos. -|- 07.- No nos llegan tantas actividades que se 
realizan. -|- 08.- Poca enseñanza y aprendizaje. -||- 11.- Malas caras por parte de los 
cajeros, y los vigilantes son prepotentes. -||- 37.- Diferencias entre estudiantes y 
algunos maestros. -||

40.- la universidad me dejo mucho que desear, con sus programas mal elaborados. -
||

40.- Capaitar a los maestros y que pongan atencción a los alumnos en linea. -||

 01.- Si
. -||

40.- La UAA hizo un esfuerzo muy grande para aprovechar las oportunidades de la 
modalidad a distancia y no afectar los procesos de aprendizaje en los alumnos pero 
no todos los maestros supieron o quisieron sacarle provecho a la modalidad a 
distancia. -||- 01.- Los planes de estudio sí, pero en ocasiones los maestros no están 
debidamente capacitados y lo logran cumplir el objetivo final de la materia. -|- 02.- 
Hay maestros que se dedican a pasar videos de youtube en lugar de dar clases. -|- 
03.- El enfoque de la carrera se supone que es automotriz, sin embargo. -|- 04.- En 
ocasiones es suficiente con copiar y pegar (copy/paste) y algunos maestros ni 
siquiera revisan las tareas. -|- 06.- No están al pendiente de las necesidades y 
problemas de los estudiantes. Hay maestros que "se venden" porque les invitan una 
pizza o porque alguien les cae bien (o mal) y así los evaluan. -|- 08.- Hay maestros 
comprometidos con sus materias y alumnos pero hay otros que solo van por ir, 
porque son parientes de alguien y no se preocupan por impartir adecuadamente sus 
clases y evaluar a sus alumnos. -||- 14.- No se encuentra disponible suficiente 
literatura de acuerdo los temas de las materias. -|- 16.- Cierran la biblioteca del 
Campus Sur muy temprano y no dan oportunidad de que acceda uno por la tarde. -|- 
18.- Toda la carrera sin ningún apoyo ni beca, a pesar de tener buenas calificaciones 
e incluso un semestre con solo dieces y pertenecer a la selección de la UAA. -|- 19.- 
Nunca se proporcionó información. -|- 23.- La UAA podría hacer un mayor esfuerzo 
para apoyar a los estudiantes y reconocerlos. -||- 37.- No siempre se fomenta el 
compañerismo. -|- 39.- Si bien es cierto que el que quiere aprender aprende y el que 
no quiere no y generalmente todos tienen las mismas oportunidades, no siempre se 
premia al que se esfuerza más. Hay alumnos que año con año pasan a recoger su 
reconocimiento por mejores promedios pero se la pasan copiando y haciendo 
trampa y es permitido por los maestros. -||

 02.- Se ve borrosa la transmisión, aun con las cámaras que instalaron. Y no enfoca 
bien. Lo profesores le dan preferencia a los chicos de presencial que a los de en 
línea. -||- 14.- Se va el internet. -||

Sin Comentario

 03.- En una materia en específico no estamos viendo los contenidos del programa. -
|- 05.- No todos los maestros usan estos recursos. -||- 10.- Para pagar al menos es 
una hora de espera. -||- 16.- En campus sur la biblioteca cierra sus servicios muy 
temprano. -||

40.- todo muy bien. -||

09.- Pedi hace tiempo una constancia por correo para mayor facilidad y me hicieron 
ir por ella afuerzas. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Todo bien todo correcto. -||
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204706 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
204712 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
204729 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204749 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204767 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

204806 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
204902 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204913 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204931 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

204934 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

205009 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

205013 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

205017 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
205030 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

205031 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
205050 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205105 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
205186 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205226 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205280 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205302 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

205340 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

205354 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

206197 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
189003 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194196 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
197579 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
203338 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204663 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204703 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204760 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204770 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

204821 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

35.- Algunos profesores son muy prepotentes. -||

40.- Satisfecho. -||

Sin Comentario

 02.- Suelen estar descompuestos. -|- 03.- Los maestros no lo respetan. -|- 06.- Ni 
siquiera conozco a mi tutor. -|- 07.- En el sur casi no hay. -|- 08.- Faltan muchas 
cosas. -||- 10.- Es mucho tiempo. -||- 14.- Falta mucho. -||- 35.- En ocasiones 
pueden llegar a ser groseros. -|- 36.- En el sur son muy raras las actividades de este 
tipo. -|- 37.- Suele haber grupos muy separados. -||

01.- La falta de laboratorios en campus sur, no permite que se lleve adecuadamente 
el plan de estudios. -||

40.- Es completamente agradable, me parece bien la forma en que se dirige este 
 tipo de clases

 

. -||

 04.- en algunas materias no lo son. -|- 06.- algunos no lo hacen. -|- 07.- creo que 
faltan actividades para esto. -||- 09.- creo que se deberian de facilitar mas los 
tramites. -|- 12.- se deberia de dar mas informacion sobre los temas. -||- 36.- creo 
que no se promueve de la manera y lo deberian de a hacer mas. -|- 38.- deberian de 
darle mas atencion a las instalaciones del sur. -||

40.- Ninguna queja. -||- 17.- Muy larga la espera. -||

 06.- Llevo dos semestres en ingeniería biomédica y nunca hemos tenido clase de 
tutoría a pesar de estar en nuestro horario. -||- 23.- En campus sur, desde que inició 
el semestre. -||

40.- Mi experiencia hasta el momento ha Sido muy satisfecha sin comentarios al 
respecto. -||

40.- Grabaciones con las clases estaría bien. -||- 01.- Hay materias que siento 
debimos ver antes que otras, y viceversa. -|- 03.- Hay materias en los que no 
completamos el programa. -|- 04.- Siento que a veces los laboratorios no se 
relacionan tanto. -|- 06.- No sé ni quién es mi tutor. -|- 07.- No se de actividades 
relacionadas con mi carrera. -|- 08.- No estoy satisfecha. -||- 09.- Para revalidación 
me pusieron muchas trabas y no pude hacerlo al final. -|- 11.- Hay personas muy 
amables y otras no tanto. -|- 12.- Podría mejorar. -|- 13.- Tiene mucho que mejorar. -
||- 16.- En campus sur cierran a las 3. -|- 23.- En campus sur no contamos con eso. -
||- 36.- En campus sur no se siente comunidad. -|- 39.- Siento que no nos hacen 
sentir como en comunidad. -||

14.- No encuentro mucho libros de la especialidad. -||

Sin Comentario

06.- No todos los docentes enseñan bien. -||- 09.- Estoy en el campus sur y para 
hacer cualquier tramite debo ir al campus norte. -||- 18.- no recibo info. -|- 19.- No 
recibo información. -|- 21.- El internet que ofrece la UAA es muy malo en el campus 
sur. -|- 22.- Los baños del campus sur pocas veces tienen papel. -||

40.- Me parece una alternativa buena ya que asi cuento con mayor facilidad para 
tomar cursos sin estar apresurado. -||- 03.- Algunos maestros no cumplen al 10X 

 con los contenidos 
. -|- 06.- Nunca los he visto. -||- 35.- Algún profesor suele ser grosero y justifica su 
mal trato con argumentos inválidos. -||

40.- Bien. -||- 01.- Bien. -|- 02.- Bien. -|- 03.- Bien. -|- 04.- Bien. -|- 05.- Bien. -|- 06.- 
Bien. -|- 07.- Bien. -|- 08.- Bien. -||- 09.- Bien. -|- 10.- Bien. -|- 11.- Bien. -|- 12.- Bien. -
|- 13.- Bien. -||- 15.- Boen. -|- 16.- Bien. -|- 17.- Boen. -|- 18.- Bien. -|- 19.- Bien. -|- 
20.- Bien. -|- 21.- Bien. -|- 22.- Bien. -|- 23.- Bien. -||- 35.- Bien. -|- 36.- Bien. -|- 37.- 
Bien. -|- 39.- Bien. -||

Sin Comentario
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204841 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
204849 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

204850 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
204892 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204906 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204926 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
204937 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

204965 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
204987 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205036 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205054 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205078 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205080 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

205182 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

205267 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

205304 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

205352 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205364 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
205850 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
206031 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

194173 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
194174 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194178 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

194179 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
194183 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

40.- Siento que se deberían de difundir un poco más a los maestros el explicar mejor 
los temas y no ir tan rápido, ya que en ocasiones quieren que uno como estudiante 
ya domine todos los temas cuando son asignaturas con cierto grado de dificultad. -||- 
03.- siento que van demasiado rápido en cuanto a la explicación de algunos temas. -
||

40.- Ninguno. -||- 06.- Ni siquiera tenemos en campus sur esa clase de seguimiento. 
Siempre dicen que acudamos con la tutora PIT que ni siquiera es psicóloga y no nos 
ayuda en nada, termina generando más problemas. Es ineficiente el servicio en ese 
sentido. -||- 11.- Su trato a veces es ENOJADO, si les molesta su trabajo que lo 
cambien. Me han tocado 2 secretarias demasiado groseras con sus tratos. -|- 13.- 
Podrían tener personal más amable y capacitado para poder tratar a los alumnos de 
una mejor forma, todos vamos cansados y hartos de lidiar con cosas pero es SU 
TRABAJO tratar a quien te trata BIEN. No deben de comportarse mal con la gente 
en general. -||- 35.- Soy una persona trans, y en campus sur eso es lo peor. Siempre 
escucho comentarios o veo como tanto como compañeros. -|- 36.- No se promueve 
el respeto ni por las mujeres, menos por una persona trans. Campus sur para mi y 
muchos más es un infierno con el cual lidiar dia con dia. -|- 37.- Los estudiantes son 
iguales, no puedes ni entrar al baño sin que te vean o hagan comentarios como "es 
baño para hombres o mujeres". -|- 39.- Ineficiente, horrible. -||

40.- Ser más flexible con ciertas asignaturas y con las personas que laboran. -||

 40.- Espero sigan asi
. -||

01.- Me gustaria que desde el principio hubieran mas materias relacionadas a la 
carrera. -||

 02.- Hace falta hacer un mejor uso de los materiales. -|- 04.- algunas actividades no 
apoyan mucho. -||- 18.- no hay becas disponibles y son algo difíciles de conseguir. -||- 
37.- Al sur le hacen falta bastantes cosas. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Con la mayoría de mis maestros todo en orden y como se espera que sea, con 
el maestro Víctor. -||- 02.- La televisión de mi aula no es nada fácil de usar. -|- 03.- 
Porque mi maestro de Mediciones Biomédicas no sigue ningún plan o estrategia. -|- 
05.- Porque mi maestro no usa nada para enseñarnos. -|- 08.- Incompetencia de mi 
maestro. -||

40.- todo bien. -||

40.- so far so good. -||

01.- Juntar 2 materias es muy pesado y ahí varias materias de relleno. -|- 02.- No 
todos presentan diapositivas y en algunos casos estás son muy repetitivas y faltas 
de creatividad. -|- 03.- Los maestros faltan mucho. -|- 04.- Son repetitivas. -|- 05.- No 
avisan cuando van faltar y se la pasan hablando de su vida en lugar de dar clase. -|- 

 06.- Nunca nos ayudaron a resolver el problema de nuestro horario
. -|- 08.- Falta de compromiso con el alumnado. -||- 12.- Nunca me devolvieron el 
extra que deposite en las mensualidades. -||- 17.- Siempre cambian las cifras y no te 
lo reenvolsan. -|- 18.- No permiten solicitar la beca Benito Juárez. -|- 19.- Cómo que 
no todas las becas están disponibles. -|- 21.- Bloquean varias aplicaciones. -||
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194187 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
194192 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

194195 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
194200 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194205 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194211 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
194212 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194218 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194222 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

194225 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
196491 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
196494 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
196495 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
196877 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
196960 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
196961 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
196963 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
197280 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
197317 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
197589 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
197702 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
198018 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
198057 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
198092 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
198146 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
183477 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
185174 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
187307 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

194171 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

194172 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

194177 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194181 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194184 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

194185 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
194191 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194193 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

194197 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
194199 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
194202 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

Sin Comentario

01.- Insuficiente. -|- 02.- Insuficiente. -|- 03.- Insuficiente. -|- 04.- Insuficiente. -|- 05.- 
Insuficiente. -|- 06.- Insuficiente. -|- 07.- Insuficiente. -|- 08.- Insuficiente. -||- 09.- 
Insuficiente. -|- 10.- Insuficiente. -|- 11.- Insuficiente. -|- 13.- Insuficiente. -||- 20.- 
Insuficiente. -|- 21.- Insuficiente. -|- 22.- Insuficiente. -||- 37.- NO. -|- 38.- FALTAN 
MUCHAS COSAS. -|- 39.- Insuficiente. -||

 21.- El internet es muy inestable y se desconecta muy seguido. -||

 04.- no se brindan los laboratorios correspondientes, acomodan mal los horarios y 
eso hace que no tengamos laboratorios en CU. -||- 22.- campus sur, banos estaban 
en perfecto estado y se comenzaron a cambiar sin ninguna razon aparente. -||

40.- Me gustaria que estuvieran al pendiente de que en los exámenes se hicieran en 
base a lo enseñado por el profesor. -||

40.- Todo bien. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 04.- Las practicas son de muy poca calidad. -||

Sin Comentario

 05.- Algunos profesores no tienen idea de cómo dar una clase, pero son casos 
excepcionales. -|- 07.- En el campus sur no suelen dar ese tipo de información. -||

40.- Interesante pero ya habia estado relacionado con ello ya que en mi antigua 
escuela se relacionaba asi desde un principio y solo una cosa que mejoren el 

 campus sur por que sin importar que sigue siendo la universidad 
 . -||- 02.- Por que hya veces que no compraten el material que se dio en clase 

. -|- 04.- Es que no tenemos unas clases complementarias como tal ya que todos los 
 dias tenemos lo mismo 

. -|- 06.- No tenemos un tutor. -|- 07.- no tenemos casi nada relacionado a nuestra 
 carrera 

. -||- 13.- Creo que no hay intencion por mejorar el campus sur ya que parece un 
 campus abandonado nada que ver con el norte 

. -||- 21.- no hay internet. -||

40.- Mejor atención personalizada. -||

40.- Considero que solo funciona cuando el profesor es muy bueno dando su clase y 
tiene pasión por ella. -||- 04.- Nadamás son tareas y no tenemos laboratorios salvó 
de dos clases. -|- 05.- Uno de los profes nadamás Lee sus presentaciones y estas 
son capturas de pantalla de un libro. -|- 06.- No tenemos tutor. -|- 08.- Porque lo que 
he aprendido lo he aprendido por cuenta propia. -||- 35.- Hay profesores que su 
clase se basa en humillar a los alumnos. -|- 37.- Hay ambientes tóxicos con ciertos 
compañeros. -||

40.- Denle más atención al campus sur. -||

 40.- ninguno muchas gracias
. -||- 10.- es tardado sacar los certificados. -||- 18.- nunca somos avisados en su 

 totalidad 
 . -|- 19.- no nos ayudan en esto es muy dificil sacar una beca

. -||

 10.- Se tardan mucho tiempo. -||
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194203 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

194204 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

194206 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
194217 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194220 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

194224 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

196492 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
196496 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

196497 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

196876 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
196955 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

196956 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

196957 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
196959 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
197190 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

197281 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

197584 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

197700 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180297 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180517 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

180629 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
181304 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
181406 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

184190 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
184200 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
185143 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
185144 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
185147 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
185948 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
185959 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
185964 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

185984 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
185987 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

40.- Bien. -||

 10.- a veces se tardan mucho en responder. -||

 40.- Más disponibilidad a distintas becas
. -||- 18.- Al solo dar beca de apoyo socioeconómico, se pierde la oportunidad de 
sacar provecho al aprovechamiento academico. -||

40.- Se requiere más uso de prácticas de laboratorio. -||

01.- No esta actualizado totalmente, vemos tecnologias poco actualizadas. -|- 06.- 
No conocen procesos basicos que necesitamos. -||- 12.- No tienen trato en linea. -||- 
17.- A veces no se ven reflejados los pagos despues de meses de liquidarlos. -|- 23.- 
No tenemos servicios medicos en campus sur, el internet es malo dentro de las 
instalaciones. -||- 24.- Los cursos a los que me inscribo los cancelan y no me dan 
posibilidad de inscribirme a cursos ya que no hay inscripciones. -|- 26.- Cuando se 
cancelan los grupos no es nada practico. -||

Sin Comentario

40.- Que tomen en cuenta al campus sur que está muy olvidado. -||- 04.- el 
laboratorio de biomedica esta muy pobre de materiales y aulas. -|- 05.- el internet 
falla mucho y atrasa a los profesores. -|- 07.- avisan el mismo dia de la realizaciones 
academicas. -||- 12.- deberia ser estar mas explicado o sencillo hacer tramites por la 
pagina. -||- 22.- Podría ser mejor. -||

40.- ninguna. -||- 01.- Pues eso. -|- 04.- Podría ser mejor. -|- 06.- Hace falta mayor 
difusión de asesores pit. -|- 08.- Hay muchas cosas de la autónoma en recursos que 
podrían hacerse mejor. -||

40.- el sisitema hibrido es muy eficaz ya que hay alumnos que viven muy lejos de la 
universidad y les toma mucho tiempo para trasladarse asi que esta muy bien que 

 puedan tomar clases desde casa
. -||

40.- Mi aprendizaje no fue satisfactorio al 1. -||

 16.- En lo personal, el ambito de aprendizaje en linea deja MUCHO que desear. -||- 
28.- Se llenan demasiado rápido, y me ha llegado a pasar que se cancelan los 
cursos. -||

40.- no. -||- 06.- los tutores no están presentes. -|- 07.- no nos pasan la informaci[on. 
-||

40.- No tengo comentarios. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

09.- todo es en campus central y me queda lejos, estudio en campus sur. -|- 10.- 
todo es en campus central y me queda lejos, estudio en campus sur. -||

 04.- No hay laboratorios suficientes. -|- 06.- Es impersonale. -||- 09.- Faltan más 
cajas abiertas. -||

 02.- Los horarios no permiten que asistamos a los laboratorios que nos 
corresponden. -||- 09.- Solo en uaa central se permite hacer eso. -||

Sin Comentario

40.- un mejor acomodo en loso horarios para poder llevar a cabo nuestros 
laboratorios y una mejor evaluacion de los profesores. -||- 01.- no nos han dado los 
laboratorios como se deberia por una mala organizacion de nuestro horario. -|- 03.- 
por no tener algunos laboratorios esenciales de una manera precencial por el mal 
acomodo de el horario. -|- 06.- no se han echo presentes. -||

Página 10 de 28



PERIODO 14/03 a 30/03 del 2023

POBLACIÓN 1,071

T. MUESTRA(2) RESPUESTA

695 916

       UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE AGUASCALIENTES
    SGI: ENCUESTA DE SATISFACCIÓN DE USUARIOS 2023

   (REPORTE: CCI, Pregrado General)

185994 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
186088 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
186096 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

186101 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

186104 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

186108 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
186920 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
187265 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
187269 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
187274 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

187291 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
187795 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
187802 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

187811 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

187814 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
187818 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
187825 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
187890 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
187934 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

188641 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

188996 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
189612 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
189638 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

180353 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180469 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

180527 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180553 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
181197 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
183906 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
185154 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
185156 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

40.- Que se usaran los laboratorios para nuestras prácticas pues la carrera lo 
requiere. -||- 09.- No todos los trámites se pueden realizar en la oficina de control 
escolar de campus sur. -||

40.- La modalidad virtual dejó muchos rezagos a la integración presencial, y faltó un 
poco de concientización sobre el tema. -||

 06.- No estoy enterada de quienes son los tutores. -||

40.- Pésima, ojalá nunca vuelva a estar así. -||

09.- En campus sur no siempre está abierto y no alcanzo los horarios para ir a CU. -
||- 14.- No hay información de algunos temas. -||- 24.- Hay muchos cursos que 
tienen horarios por las mañanas y no se acomodan a los horarios. -||- 29.- La 
mayoría de los proyectos relacionados a mi carrera son por las mañanas y no hay 
manera de acomodar horarios. -||

 02.- Falta de material en el laboratorio. -||- 29.- Horarios. -||

40.- difusión con mayor información. -||- 21.- redes inestables. -||- 24.- Horarios 
aptos para campus central, pero es muy dificil para campus sur. -||

Sin Comentario

29.- complicaciones en las horas. -||

40.- Falto más atención por parte de algunos profesores. -||

40.- No cambiaría nada, la experiencia fue muy grata a mi modo de ver. -||

40.- Para el campus en el que estoy yo (campus sur) creo que es prudente la 
modalidad ya que algún maestros que aún están interesados por enseñar y no por 
solo hacer un examen lo siguen haciendo y estamos aprendiendo mejor ya que las 
clases se quedan grabadas y podemos revisarlas. -||

40.- Ser un poco más estrictos en cuanto a asistencias y revisar por lo menos 
mensual mente los apuntes de cada alumno, así se garantizará que no se está 
perdiendo el tiempo por parte del profesor al enseñar y por parte del alumno durante 
el proceso de aprender. -||- 18.- Al realizar el trámite este suele ser tardado eh 
incluso la información de como adquirir el crédito es distribuida un día antes de que 
cierre la convocatorio. -||- 35.- Mis compañeros me marginaron debido a que no 
comprendía algunos temas. -|- 36.- Solo unos pocos (jefes de grupo y sus 
allegados) cuentan con la información y la mayoría de veces no la distribuyen al 
resto de compañeros. -|- 37.- Los compañeros jerarquizan el aula y los que son más 
capaces tratan de llevar el orden de tal manera que les beneficie únicamente a ellos 
y no a toda la comunidad. -|- 39.- La mayoría de los compañeros tiende a hablarte o 
a tratar con alguien si es que le necesita o si cumple con sus criterios, de lo contrario 
te marginan. -||

40.- Cambiar el diseño. -||

40.- Nada. -||- 09.- Es mala. -|- 10.- Es mala. -|- 11.- Es mala. -|- 12.- Es mala. -|- 
13.- Es mala. -||

 01.- Hace falta reforzar algunas áreas
. -|- 07.- Son pocas actividades que fomentan la participación de todas las personas 

 de la carrera
. -||- 09.- Muy poco personal para tender las situaciones que se presentan. -|- 11.- 
Muy indispuesto a resolver dudas. -||- 14.- Hace falta el material del que se disponía 

 en la biblioteca central
. -|- 19.- Se tiene conocimiento de las bases con muy poca anticipación. -|- 22.- 
Sería de gran importancia hacer campañas de concientización en la sociedad 
universitaria sobre estos temas. -||- 26.- Todos los servicios son excelentes, a 

 excepción del hecho de no poder registrarse una vez cumplidos los créditos
. -||- 29.- Para alumnos de ciertas carreas el cupo de ciertos proyectos es 
insuficiente, además que no se toma en cuenta el horario de clases de las carreras. -
||- 36.- Las actividades carecen de crecimiento académico y/o aprovechamiento de 
los recursos para adquirir una nueva habilidad o practicarla y mejorar la 
competitividad de los alumnos. -||

40.- Simplemente, al estar en una institución en el cual ejerzo la carrera no se sabe 
absolutamente nada al respecto de lo que se deba hacer. -||- 02.- Para Biomédica, 
hay más equipo en central que en nuestro campus. -||
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185158 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

185172 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
185996 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
186111 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
186139 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
186935 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
186945 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

187295 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

187913 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
187964 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

188640 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

189168 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
189169 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
189945 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180283 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

180304 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

180305 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

180327 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

180375 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

180384 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

180385 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180391 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

180400 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180433 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180437 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

40.- Responsabilidad. -||

 02.- No se explotan al máximo. -|- 04.- No existen esas actividades. -|- 06.- Poca 
disponibilidad. -|- 07.- Debidi a la ubicación de nuestro campus la difusión de 
actividades en muchas ocasiones es nula o retrasada. -||- 14.- En el campus existe 
escases de fuentes de información. -||- 29.- Proyectos poco relevantes y horarios 
poco convenientes. -||

29.- La gran mayoría sólo eran en la mañana. -||

Sin Comentario

 02.- Casi no se usan. -||- 18.- Demasiado procedimiento como para que no se 
garantice la beca. -||

 18.- Mucho documentos. -|- 19.- No hay buena comunicación. -||

40.- tener profesores capacitados para la docencia, ya sea en modalidad presencial 
 como en linea.

 no contratar a cualquiera que dice ser profesor.
. -||- 04.- Cuales eran las actividades complementarias?. -|- 05.- Hay profes que ni 
clase dan. -|- 08.- El proceso de enseñanza de la Uaa en cuanto a los profesores no 
es buena. -||- 17.- cajas cierra a las 3, y estando en campus sur. -|- 22.- cuidan tanto 
el papel, que solo ponen 1 dia. -||- 38.- esperaba mas de esta universidad. -|- 39.- el 
ambiente en cuanto estudiantes me agrada, pero en cuanto a infraestructura. -||

40.- Realizar evaluaciones sobre la calidad de enseñanza de los profesores. -||- 04.- 
En ocasiones estas actividades suelen ser un tanto deficientes. -|- 05.- Falta un poco 
de más capacitación con respecto a un par de profesores que me han impartido 
clase. -||- 10.- En ocasiones suele ser algo tedioso y tardado. -|- 12.- Me tocó en una 
ocasión que realizaron una constancia errónea a la que había solicitado y para el 
momento en que me entregaron la correcta ya no la necesitaba. -||- 14.- Hay 
muchos temas que no he encontrado. -|- 15.- Hay muchos temas que no he 
encontrado. -||

 21.- Falla mucho el internet. -||- 35.- Hay uno que otro compañero con 
comportamientos groseros. -|- 37.- Algunos hacen comentarios ofensivos. -||

40.- En el caso de mi carrera el aprendizaje hibrido causa muchas deficiencias en el 
aprendizaje ya que trunca muchas horas que se podrían aplicar en laboratorios o 
talleres. -||- 01.- Algo escuetos. -|- 02.- Solo en algunos casos. -|- 03.- Solo falta 
actualizarlos al día a día. -|- 04.- faltan mas profesores, para poder ofrecer mas 
horarios. -|- 05.- Esta muy claro que no todos los profesores cuentan con dichas 
habilidades. -|- 06.- Lamentablemente siempre hace falta mas compromiso de su 
parte. -|- 07.- Es muy escasa la difusión. -|- 08.- el problema es que en algunos 
casos la falta de compromiso de algunos maestros hace que se genere dicha 
insatisfacción, ya que gracias a su falta de apoyo se demerita el proceso. -||- 09.- En 
ocasiones los tramites no se pueden complementar por parte del alumno y se ponen 
trabas para que lo complementen los padres o tutores. -|- 12.- No e podido realizar 
una devolución de un saldo a favor, cuando lo intento por linea me dice que la 
aplicación esta fuera de uso o en reparación. -|- 13.- Por los comentarios 
anteriormente realizados. -||

 21.- Nunca sirve el Internet en campus Sur lo que hace que aveces no sea posible 
dar la clase, exponer. -||- 30.- Cambiaron de tutor sin avisar. -||

40.- Muy bienamnejado. -||

40.- Los libros deben estar mejor acomodados y el servicio al alumno sea más 
 rápida

. -||- 01.- Porque sí. -|- 02.- Porque sí. -|- 03.- Porqué sí. -|- 04.- Porque sí. -|- 05.- 
Porque sí. -|- 06.- Porque sí. -|- 07.- Porque sí. -|- 08.- Porque sí. -||

01.- Los planes no son aceptados en USA. -||- 24.- No hay suficientes en campus 
sur o son poco acoplados a los horarios. -||- 29.- Rechazaban en la mayoría de 
proyectos aunque aún aparecierán como vigentes. -||

40.- Si. -||

  06.- no estan pendientes de nosotros
. -||
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180448 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180477 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180482 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180494 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

180497 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180508 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

180619 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180713 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180762 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180802 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
181221 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

181425 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

181598 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
183487 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
183527 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
183528 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
191487 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
200030 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
200035 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

205522 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

205524 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
180264 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180281 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180355 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180377 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
180388 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

180389 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

180394 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

180423 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180426 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180429 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
180476 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

180484 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180584 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
180614 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

40.- :). -||- 01.- :). -|- 02.- :). -|- 03.- :). -|- 04.- :). -|- 05.- :). -|- 06.- :). -|- 07.- :). -|- 08.- 
:). -||- 09.- :). -|- 10.- :). -|- 11.- :). -|- 12.- ;). -|- 13.- :). -||

 21.- En ocasiones se pierde la conexión. -||

40.- Buena. -||- 38.- Actualmente curso el 8Â° semestre de la carrera de ingeniería 
biomédica y soy egresada de BachUAA por lo que llevo casi 7 años en esta 
institución, tiempo en que ví lo buena que era en cuanto educación e imparcialidad a 
alumnos y maestros. Pero justo en estos momentos soy testigo de una injusticia. -||

40.- Hacer mas talleres, prácticas. -||

01.- Se tienen materias sin relevancia para la nuestra formación y creo que puede 
mejorar e incluir materias o temas que sí ayuden. -|- 04.- Falta más práctica. -|- 06.- 
Jamás se ha visto interés. -|- 07.- No hay actividades, o al menos jamás me he 
enterado de ellas. -|- 08.- Falta mucho por enseñar y prepararnos. -||- 15.- Muchos 
libros no se encuentran. -|- 17.- No son claros en muchos apartados. -||- 29.- No 
encontraba un proyecto de mi interés y a una hora donde pudiera realizarlo. -||- 38.- 
Al menos en el campus sur no nos hacen sentir parte de la institución y no contamos 
con las mismas instalaciones y ambiente que en el central, nos encontramos muy 
lejos y no tenemos el mismo trato he interés por parte de la institución. Pareciera 
que no existimos. -||

 07.- No se nos informa de todas las actividades y peocesos. -||- 10.- el tramite en 
persona quita mucho tiempo. -||- 22.- Realmente no se nos brinda información de 
que la UAA tome acciones en esas problematicas y a lo que observado no lo hace. -
|- 23.- Curso 8vo semestre pagamos nuestro servicio medico y nunca se nos realizó. 
En campus sur el servicio medico no esta bien atendido. Movilidad academica no 
explica ni difunde bien su información. No se informa de credito y becas. -||- 36.- 
Campus sur se encuentra aislado de las actividades realizadas en la institució

40.- Nunca quitar los laboratorios y prácticas y realizar clases teóricas en línea sería 
lo ideal. -||- 01.- No se alcanzan a ver todos los temas. -|- 03.- No todos los 
profesores imparten los temas que deberían o los ven de manera muy rápida. -|- 06.- 
Ninguna vez el tutor ha estado al pendiente del grupo. -|- 08.- Hay muy pocos 
profesores que saben enseñar y que les interesa que aprendamos. -||- 22.- Debería 
invertir más en los recursos en Campus Sur. -||- 31.- Son muy pocos proyectos en el 
área y no dan información sobre prácticas hasta el momento de poder iniciarlas, los 
trámites se tardan mucho y se pierde tiempo para realizarlas por lo mismo. -||- 38.- 
Me hubiera gustado que contaran con mejores profesores y tutores que ayudaran 
durante la carrera, no solo fueran a hacer su "trabajo". -||

01.- pueden mejorar. -|- 03.- Depende la materia. -||- 29.- Faltan mas. -||

40.- Treite. -||

 02.- En el campus sur falla mucho las TV y no se ven bien los coly. -||- 19.- En la 
uaa sur llega la información muy retrasada y cuando toca llevar papeles a la uaa 
central no son horarios ni información adecuada para nosotros. -|- 22.- Ni baños 
tenemos en uaa sur en ingeniería. -||

40.- Yo sugiero que por favor arreglen los baños de campus sur. -||

40.- Excelente universidad. -||

10.- Hay mucho personal que esta sin hacer nada. -|- 11.- Existe gente amable, pero 
hay otras personas muy groseras. -||

01.- Materias que deberían ser optativas las ponen para rellenar el plan de estudios. -
|- 06.- No sé ni quién sea. -||- 10.- Mucho tiempo. -||

40.- Fue buena la atención y la forma en que se manejo todo. -||
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180623 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180679 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *

180721 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
180756 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180801 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
180839 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

181023 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*

181095 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA
*

156536 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
164472 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
172321 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
172349 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X

172494 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA

*
164469 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
164496 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA *
172259 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
172313 CCI Licenciatura ING. BIOMEDICA X
194344 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

194355 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

196151 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO *
204658 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
204674 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
204698 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
204844 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO *
204854 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

205157 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

205163 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*
205184 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO *
205259 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO *
205264 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

205344 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*
205346 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO *
205383 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
206114 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
206139 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
206160 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

206166 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

206178 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
206183 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
206190 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

194352 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*

188630 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

194341 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

 07.- Había actividades que nos enterábamos hasta ese día. -||- 10.- Se tardaron 
más de una semana para que me entregaran una constancia de estudios y los 
cajeros de constancias no funcionaban, además me traían a vuelta y vuelta. -||

29.- no. -|- 31.- la universidad no apoya. -||

Sin Comentario

09.- No explican en algunos casos los documentos que se deben de llevar o 
cantidad de copias necesarias. -|- 12.- Problemas relacionados con la reinscripción 
al meter materias optativas o sueltas. -||

40.- vamos muy bien gallos. -||- 29.- no hubo mucho por escoger. -|- 31.- no hay 
nada de proyectos de practicas. -||

 06.- Porque no se tiene contacto con nuestro tutor de la carrera. -||

01.- Siento que hubieron existieron temas que se debieron abordar y hay muchos 
temas desactualizados. -||- 14.- Quitaron una fuente de la biblioteca virtual que me 
gustaba porque es la que más variedad tenia. -||

40.- Recapitular los temas prácticos empíricamente. -||

40.- Bien. -||- 10.- Tiempos de espera demasiado grandes. -||- 17.- Pocos horarios 
en los idiomas y si se cierra no te dan la opcion de incorporarte a otro grupo o la 
opción de abrir más para los que no tuvieron oportunidad de inscribirse a tiempo. -|- 
21.- Mala RED. -||- 39.- Deberian tomar mas participación en la denuncias de acoso 
escolar. -||

40.- Sería una buena herramienta a implementar. -||- 21.- Falla constantemente. -||

40.- Tener mas practicas en todo aspecto. -||

40.- Las modalidades implementadas por la UAA se adaptan bien a mis 
necesidades y no tengo ningún problema con ellas al momento. -||

Sin Comentario

40.- Casi no hicimos uso de la cámara instalada en el techo de los salones debido a 
que no servía el audio de la misma, lo cual me habría servido mucho a mí como 
foráneo. -||- 02.- No todos los recursos del salón se usan para el estudio. -||

 07.- Porque la información se distorsiona y no llega a nosotros. -||- 10.- Siento que 
podría ser más óptimo, pues hay pocas cajas abiertas. -|- 12.- No siempre 
contestan. -||- 19.- No dan información a no ser de que la busques. -||

40.- Muy buena. -||

Sin Comentario

40.- Hacer las clases más interactivas. -||

40.- Todo está muy bien, felicidades UAA. -||

40.- Esta perfecto para mi persona y cumple com todo lo que yo necesitó. -||

 40.- este tipo de enseñanza es buena 
. -||- 01.- porque estan bien hechos. -|- 02.- estan bien. -|- 03.- bien ordenados. -|- 
04.- bien. -|- 05.- buena. -|- 06.- buena. -|- 07.- muy buenas. -|- 08.- buenas. -||- 09.- 
buena. -|- 10.- buena. -|- 11.- buena. -|- 12.- buena. -|- 13.- buena. -||- 14.- buena. -|- 
15.- buena. -|- 16.- buena. -|- 17.- buena. -|- 18.- buena. -|- 19.- buena. -|- 20.- 
buena. -|- 21.- buena. -|- 22.- buena. -|- 23.- buena. -||- 35.- son responsables. -|- 36.- 
buena. -|- 37.- buena. -|- 38.- buena. -|- 39.- buena. -||

40.- No me ha tocado la modalidad híbrida. -||

40.- Muy buen plan de estudios, estoy muy satisfecho. -||

 40.- Tener alguna manera de subir el promedio en caso de salir bajo
. -||- 01.- Siento que podrian organizarlos mejor. -||

01.- Horarios mal organizados. -||
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194343 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

194345 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
194348 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
194349 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
194350 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
194351 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
194353 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
194356 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
194357 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
194359 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

196042 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

196045 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
196153 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

197915 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*
172545 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
184173 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
185077 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
185410 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

185914 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

186798 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

186804 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

186808 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
186812 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

187624 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*
187635 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
187658 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO *
188359 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

188369 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*
188393 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO *
188407 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
188632 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
188942 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

197523 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*
197703 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
156795 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

164820 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

172540 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
172728 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
172779 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
172805 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

180449 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

180479 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
180504 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

180598 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

180631 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
180673 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
180808 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

 03.- No se completan ,os progrmas de materias. -||

Sin Comentario

40.- Que se sigan grabando las clases, sin muy útiles para repasar y estudiar para 
las personas que tenemos aprendizaje auditivo. -||

 06.- A veces no lo están. -||- 18.- Nunca me toco beca. :c. -||- 35.- No siempre fui 
tratado con respeto por mis profesores ni compañeros. -||

40.- Deberían poner otro turno en campus sur, el ambiente es muy malo. -||- 06.- No 
nos hace mucho caso. -||

 02.- la pantalla de mi salón no funciona. -|- 04.- muy pocas clases prácticas. -|- 07.- 
pocos clubes en campus sur. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Que aumente el número de camiones mínimo a 3 o 4. -||

40.- Satisfecho con la mayoría de mi experiencia en la universidad, instalaciones 
muy bonitas. -||- 01.- Los planes son buenos pero no los siguen. -|- 02.- Muchas 
veces es algo escaso el material. -|- 03.- Algunos profesores no siguen el plan. -|- 
05.- Algunos profesores en lo personal no están de lo más capacitados. -||

Sin Comentario

40.- programas de materias mas digeribles y lógicos con el mundo laboral. -||- 01.- 
hay casos que están bien los temas, pero algunos no son realistas con el mundo 
laboral. se debería emprender en como cambiar una modalidad que no aplica allá a 
fuera. -|- 08.- hay materias que deverían moldearse, abrir cursos entre clases o 
tener un plan de estudios mas digerible. -||- 18.- las becas solo se limitan a cierto 
tipo de sector, por ejemplo yo quiero una beca para brindármela a mi. -||- 27.- el 
ingles enseñado de manera estrictamente gramatical esta demostrado que no es 
nada efectivo, ya hay nuevas modalidades que se pueden aplicar. -||

40.- Fue un adaptamiento complejo. -||

40.- Me parece todo muy bien solo que si recomendaría que se abriera nuevamente 
el cp. -||- 22.- En los baños de la UAA sur se encuentran cerrados por las obras que 
se están realizando y se tiene que trasladar a una distancia lejana al salón en el que 

 se encuentra estudiando.
. -||- 27.- En el campus sur no hay lenguas y nos tenemos que trasladar al campus 
central y perdemos mucho tiempo en transcurso. -||

40.- Extiendan los horarios de atención cuando se trata de becas, no soy de este 
plantel y tengo que faltar para poder entregar los documentos. -||

40.- fue un muy buen cambio después de ese proceso. -||- 02.- se podrían mejorar 
muchos mas aspectos. -||

 04.- Hay un profesor que realmente no está bien preparado para impartir esa 
materia, el de evaluación de proyectos de inversión. -||

Sin Comentario

40.- Mejorar los docentes algunos están muy limitados. -||- 03.- Hay materias 
inesesarias y hay otras que necesitamos. -||- 10.- Muchas veces atienden cuando 
quieren. -||
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180824 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*

180855 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

180878 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

133038 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

133157 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
164408 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

172309 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO
*

172315 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
172396 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X
172646 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO X

172832 CCI Licenciatura ING. EN DISEÑO MECANICO

*
197880 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
204704 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
204758 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

204853 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
204855 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
204871 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
204910 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
205019 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
205052 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
205065 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

205128 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
205174 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
205179 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
205207 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES *

205240 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES
*

205278 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
205317 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES *

205323 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
205363 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
205396 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
196016 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
185066 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES *

187236 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*

 06.- desde el semestre pasado no tenemos tutor. -||

Sin Comentario

 11.- Deben de ser más sociables. -||

40.- Bien. -||- 01.- Materias como vectorial son aplicadas después o al mismo tiempo 
que materias como mecánica o electricidad y magnetismo, pero es necesario saber 
vectorial para esas materias. -||

40.- No hay ningún comentario. -||

40.- No se me hace justo que los del campus sur también tengamos q ir a clases en 
CU, es mucha presión por los horarios. -||- 10.- Mucho tiempo. -||

40.- Tener más práctics en ingenierías que teoría. -||- 01.- Son algo satisfactorio. -|- 
03.- Son a veces no necesarios para aprendizaje de tu carrera. -|- 07.- Si tiene un 
punto clave como estudiante. -||

40.- Está bien. -||

 40.- Ha estado bien mi estancia aunque mejoraría con mejor transporte en horarios
. -||

40.- Mejora. -||- 01.- Muchas materias de relleno y ni de acuerdo a la carrera. -|- 03.- 
Temas en programación muy antiguos. -|- 06.- Nunca entran a clase los profesores y 
dan la clase libre. -|- 08.- Se podría mejorar. -||- 14.- No hay buena cantidad de 
información y libros. -|- 15.- Muy difícil de encontrar las cosas. -|- 18.- No dan mucha 
información. -|- 21.- El Inter es malo. -||

40.- Que los maestros sean un poco más estrictos con los compañeros que hacen 
mucho relajo en el salón de clases para que no distraigan a quienes sí queremos 
aprender. -||- 37.- Personalmente, tengo conflictos con casi todos mis compañeros. -
||

Sin Comentario

33.- solo hacer mas intuitivo el servicio de biblioteca virtual, con video turiales. -||

40.- Todo bien. -||

 02.- el taller de neumática es muy pequeño, lo cual perjudica en que no todos 
puedan aplicar los conocimientos teóricos de manera adecuada. -|- 06.- en el 
apartado de practicas profesionales lo note muy deficiente, no hay una persona que 
se dedique como tal solo a ese aspecto sino mas bien la persona encargada de 
practicas tiene otras mas tareas. -||- 31.- Como tal para la carrera de diseño 
mecánico tenia pocas opciones a comparación de otras carreras. -|- 32.- En mi 
proyecto si aplique conocimientos de mi carrera, sin embargo al ser mis practicas en 
el departamento de Ing. Automo

40.- Cuiden bien los árboles natales del campus sur, existencia de más camiones en 
ZONAS CÃ¿NTRICAS para los alumnos. -||- 01.- En mi carrera se basa en diseño y 
se ve muy poco sobre eso. -|- 08.- En ing en diseño mecánico se ocupa más diseño 
tanto manual como a computadora. -||- 22.- En uaa campus sue, no se nota que 

 cuiden los árboles originarios de la zona 
. -||

 06.- Por que muchas veces no toman en cuenta lo que opinamos o mencionamos. 
Creo que deberian trabajar en ello. -||

40.- Me gustaría existieran más prácticas profesionales, por ejemplo a la mitad de la 
carrera. -||

Sin Comentario
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189177 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
194379 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
194380 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

194382 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES
*

194383 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
194384 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

194387 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
194388 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

194389 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
194391 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
194392 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
194397 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES *

194398 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
196168 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
196169 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

196780 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES
*

197738 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES *
197741 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

180632 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*

01.- si de por si es complicado. -|- 02.- Hay muy poco material y el que hay no 
funcionan bien. -|- 03.- no hay un orden especifico a seguir. -|- 04.- Todo se basa en 
teoría y práctica muy poco y bastante deficiente. -|- 05.- muchas veces ni ellos 
mismos saben lo que están haciendo. -|- 06.- Les vale madre, ni están al pendiente y 
cuando ocupas algo solo dan largas. -|- 07.- Aquí en el sur nos tienen abandonados 
y todo es deficiente. -|- 08.- en lo personal prefiero las clases presenciales ya que no 
se aprende igual en casa que en la institución. -||

40.- Todo bien. -||

 21.- El internet está demasiado saturado e incluso de muy baja respuesta, ya que 
en ciertas áreas del aula se pierde completamente. -||

 21.- El wifi es lento y se pierde la señal. -||

01.- No eran las expectativas deseadas ni los conocimientos adquiridos. -|- 02.- No 
han sido suficientes. -|- 03.- No todos los docentes cumplen con el completo plan de 
estudios. -|- 04.- Son buenas, mas no las necesarias. -|- 06.- No lo han estado en 
muchos momentos donde se requería. -|- 07.- No ha habido mucha difusión. -||- 33.- 
Implementar nuevas estrategias de difución de las areas academicas, para eso. -||

40.- Que el plan de estudios estén correctos y que no pongan materias que por el 
tiempo y no se pongan antes que otras materias, las cuales se necesitan que y que 
en los horarios pongan correctos desde un principio en conjunto con los laboratorios. 
-||- 01.- Las materias no tienen orden en el programa de estudios esta muy mal 
hecho. -|- 03.- No lo cumplen. -|- 04.- La mayoría no tiene nada que ver. -|- 06.- 
Hace falta mucho en ese elemento y no esta en seguimiento y a un ni sabemos 
quien es el tutor. -|- 07.- No lo son y no relacionadas. -|- 08.- Falta mucha 
aprendizaje. -||- 18.- Es muy tardado. -|- 19.- Es muy tardado. -||

 06.- No lo conozco. -||

40.- No hacen caso a las peticiones de los alumnos en la cuestión del abuso de los 
compañeros, donde la palabra de los alumnos no cuenta cómo es el caso del 
ambiente en el aula. -||

01.- Mal organizadas. -||

40.- Todo bien. -||- 01.- En energías renovables están mal planeados. -|- 06.- 
Estamos desatendidos. -|- 08.- Algunos profesores faltan mucho. -||

40.- Deberían revisar las materias que corresponden para cada semestre y que 
tengan una secuencia correspondiente, no podemos correr sin saber caminar. -||- 
01.- malos metodos. -|- 02.- malos metodos. -|- 03.- malos metodos. -|- 04.- malos 
metodos. -|- 05.- malos metodos. -|- 06.- malos metodos. -|- 07.- malos metodos. -|- 
08.- malos metodos. -||- 09.- mucho proceso. -|- 10.- malos metodos. -|- 11.- malos 
metodos. -|- 12.- malos metodos. -|- 13.- malos metodos. -||- 14.- malos metodos. -|- 
15.- malos metodos. -|- 16.- malos metodos. -|- 17.- malos metodos. -|- 18.- malos 
metodos. -|- 19.- malos metodos. -|- 20.- malos metodos. -|- 21.- malos metodos. -|- 
22.- malos metodos. -|- 23.- malos metodos. -||- 35.- malos metodos. -|- 36.- malos 
metodos. -|- 37.- malos metodos. -|- 38.- malos metodos. -|- 39.- malos metodos. -||

01.- Siento que el orden llevado para ver las materias no es el adecuado. -||- 18.- 
siento que puede limitar que estudiantes que la necesitan puedan obtenerla. -||
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184134 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
184167 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

185057 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
185072 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

185444 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES
*

186790 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

187240 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
187587 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
187595 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
187608 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

188343 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES
*

188352 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

191525 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
194385 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES *
208345 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

156614 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES
*

172357 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
172649 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

180351 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES
*

180354 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
180459 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
180520 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

180560 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
180573 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
180645 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

 11.- A veces son groseros. -||- 26.- El club de ajedrez no cuenta con un área para 
tomar la clase nos ponen en la cafetería y hay mucho ruido y no deja concentrarme. -
||- 35.- En el departamento de deportes no me han traído con respeto, al contrario. -|- 
36.- No hay apoyo a mi área de desempeño dentro de la uaa cómo deportista. -|- 38.- 
En cuanto a deportes la uaa está muy mal! Incluso quisiera hablar en persona con la 

 rectora sobre el tema. 
 No nos tratan con igualdad 

 E recibido despreció
Y no nos toman en cuenta para nada. -||

40.- buen servicio. -||

01.- Realmente hay cosas, que se relacionan muy poco con la carrera. -||- 12.- 1 de 
100 llamadas contestan. -||

40.- No funciona. -||- 01.- Plan obsoleto. -|- 02.- Clases muy tediosas. -|- 03.- 
Programas incompletos. -|- 04.- No tenemos actividades relacionadas. -|- 06.- No les 
importamos. -|- 07.- No hay. -|- 08.- No me siento listo para el mundo laboral. -||

Sin Comentario

 06.- Porque a veces solo les importa que pasemos pero no que de verdad estemos 
obteniendo los conocimientos esperados. -|- 07.- Hay poca difusión en varias 
actividades académicas. -||

40.- Ã¿l tener un poco él comparación para los que no tiene los mismos recursos. -||

01.- Tengo un plan de estudio en donde he tenido materias que están juntas en una 
sola y desde mi punto de vista se tendrían que desarrollar individualmente para 
dedicarle el tiempo apropiado y profundizar en los temas; un ejemplo de ello es 
Calculo integral y diferencial. -|- 04.- Las actividades complementarias usualmente 
se realizan a pocos días de que se aplique el examen parcial, es preferible que se 
dejaran terminando un tema (y no hasta al final). -|- 06.- Soy de campus sur. Y esta 
muy marginando en varios aspectos uno de ellos son las turarías puesto que no hay 
los suficientes profesores para que se habrán tutorías. -|- 07.- Nos avisas de las 
actividades académicas en un lapso de tiempo muy corto (evento de formación 
humanistas etc). -|- 08.- la universidad ha disminuido la calidad de enseñanza y por 
ende la calidad de aprendizaje y seria oportuno que emplearan estrategias para 
disminuir la problemática (Inviertan en más profesores que se destinen a tutorías ). 
Esto claramente es bajo mi experiencia en el campus sur. -||- 22.- deberían de 
implementar mínimo cuatro botes para separar la basura (desechos en generar o 
que no entre en las categorías, plástico y envases metálicos. -||- 29.- En mi carrera 
(Ing. En energía renovables) no existen muchos proyectos que estén activos. -||

40.- Sin comentarios. -||- 02.- Las televisiones y el internet fallan muy seguido. -|- 03.- 
Algunos profesores no lo imparten correctamente o lo imparten incompleto. -|- 06.- 
Nunca he oído ni sabido de algún tutor. -||- 09.- Hay que ir hasta campus central, en 
sur no podemos hacer nada de eso. -||- 15.- creo que lo pueden hacer mejor. -|- 18.- 
Es muy complicado que acepten las becas. -|- 22.- me gustaría que hicieran mas 
conciencia. -||- 24.- Le falta más variedad y cupo, me metí a uno que no me 
interesaba solo por cumplir los créditos. -||- 29.- No nos podemos inscribir a 
proyectos que de verdad nos interesan porque nuestra carrera no está aceptada 
para ese proyecto, y para que la autoricen es todo un caso. -|- 34.- ya lo mencioné 
antes. -||

29.- El horario no es muy accesible cuando se tienen clases hasta las 3 pm. -||

40.- Creo que funciona adecuadamente. -||- 05.- Se han adaptado correctamente. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 03.- No siempre siguen el programa. -|- 06.- Mi salón no tiene tutor. -|- 07.- La 
mayoría de las veces nos dejan de lado. -|- 08.- Con unas materias sí se aprendía, 
pero en general no fue muy bueno. -||
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180667 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
180705 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
180749 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
149000 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
164591 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
165000 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

172262 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES

*
172442 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
172589 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X
172761 CCI Licenciatura ING. EN ENERGIAS RENOVABLES X

197624 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

204641 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

204845 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

204889 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

204957 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

204968 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

204970 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

204994 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

205057 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

205069 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

205100 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

205106 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205124 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205138 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205195 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205196 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

205204 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205223 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205273 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

205292 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

205301 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205312 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205318 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205358 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

Sin Comentario

  02.- Las pantallas y algunas instalaciones del campus sur no funcionan
. -||

Sin Comentario

40.- Ha sido una esperiencia q nunca creí vivir, y concierto q también depende del 
alumno para lograr sus objetivos. -||

01.- Porque vemos todo muy lento. -||

40.- Tener un mejor técnico, porque el que arregla la televisión nada más falla y 
falla. -||- 02.- La televisión del salón falla mucho. -|- 06.- No están al pendiente los 
tutores. -||

40.- bien, solo mejorn todo. -||

40.- Ninguna. -||- 36.- Hay muy poca convivencia. -||

40.- Me parece satisfactorio el proceso de aprendizaje enseñanza. -||

 10.- Se junta mucha gente a ciertas horas. -||- 14.- la biblioteca de campus sur luce 
vacía. -||

40.- Ninguna sugerencia, todo está bien. -||- 35.- Solo una maestra tiene poca ética 
profesional. -||

 04.- En algunas materias practicas hay muy pocas actvidades complementarias, 
como el uso de material practico de los laboratorios. -||

01.- Se enfoca demasiado a lo eléctrico, faltan contenidos de otros tipos de energía 
como combustibles. -|- 03.- Algunos maestros ni dieron clases, como van a cumplir 
con el programa. -|- 06.- No sé ni quien es mi tutor desde hace 1 año pues en el 
directorio oficial aparece uno, pero cuando nos comunicamos con el nos obtuvimos 
respuesta. -|- 08.- Falta en campus sur más atención. -||- 38.- Hubo muchas 
carencias en mi carrera en especifico. -||

01.- en mi carrera falta mejorara la calidad en las materias relacionadas con el dep. 
de electrónica, ademas de que nos faltan mayores capacitaciones en cuanto a 
programas de autocad. -|- 03.- LOS DOCENTES EN VARÃ AS OCACIONES NO 
NOS TERMINARON DE IMPARTIR LOS CURSOS. -|- 06.- NO TENEMOS 
CONOCIMIENTO DE QUIEN ERA NUESTRO TUTOR A LO LARGO DE LA 
CARRERA. -|- 08.- me siento inexperta en la parte práctica, debido a que no hemos 
tenido un muy buen acercamiento al respecto. -||- 14.- EN LA BIBLIOTECA DE 
NUESTRO CAMPUS FALTAN MUCHOS LIBROS ESPECIFICOS BASADOS EN 
NUESTRAS CARRERAS. -||

Sin Comentario

40.- Pongan otra cafetería en campus sur. -||- 02.- Siempre falla la tele. -||- 22.- 
Nunca hay agua en el bebedero. -||

Sin Comentario

40.- Que le presten mas atencion a las instalaciones de campus sur, para ser mas 
especifico otra cafeteria. -||
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205360 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

205808 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

205861 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

172379 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

185204 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

185206 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

185261 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

186984 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

188001 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

188013 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

188698 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194399 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194400 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194401 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

194402 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

194403 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194404 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194405 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

194406 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194408 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

194409 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

194411 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194412 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194413 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

194414 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

196017 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

196056 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

196058 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

40.- Estoy agradecido y me enfoco en dar lo mejor dentro de esta intenciónâ¿¦. -||

01.- Falta de dinámicas para tener mas entusiasmo sobre la materias. -||

 08.- Porque en lo que voy del curso, han habido algunos profesores que tienen 
conocimiento de la materia pero no saben impartirla. -||- 23.- me falta conocimiento 
relacionado con cosas que puedo tramitar. -||

40.- estuvo bien auque las actividades practicas se complican por la falta de 
material. -||- 12.- tardan mucho en comunicarte con alguien. -||- 17.- no me deja 
hacer los pagos con otras instituciones de banco. -|- 21.- falla mucho el internet en 
campus sur. -||

Sin Comentario

40.- que se atiendan más al campus sur, que haya más actividades y más 
dinámicas aca. -||- 06.- Soy jefa de grupo de IMAI 4 y desde siempre hemos querido 
hacer cambios de maestros y siempre el tutor y jefe de carrera solo me dan largas. -
|- 07.- becas fuera de la uni, al campus sur siempre se nos informa casi al cerrar las 
convocatorias. -||- 18.- para las becas como â¿¿Jóvenes escribiendo el futuroâ¿  no 
se difunden la información. -|- 19.- no se nos informa la disponibilidad de programas 
y becas. -||

01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 08.- Si. -||- 
10.- Filas. -|- 12.- Lento. -|- 13.- Lento. -||

Sin Comentario

40.- Mejorar y aumentar equipo de laboratorios. -||- 01.- Temas poco interesantes o 
forma de impartir clases muy aburrida. -|- 06.- Ni siquiera lo conozco. -|- 08.- La 
forma de impartir clase de algunos profesores es poco interesante. -||- 09.- Muy 
lejos. -||- 36.- No. -|- 38.- Faltan mejorar algunas cosas. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

40.- Es buena. -||

40.- borrar esta pagins. -||

40.- En promedio están bien pero hay algunos factores que se pueden mejorar en 
aspectos departamentales. -||- 02.- No hay suficiente material para realizar las 
actividades o presentaciones en clase. -||- 21.- Hay problemas de internet, no hay 
buen funcionamiento de pantallas. -|- 22.- No brindan papel de baño y no reparan o 
actúan en la falta de agua en el plantel sur. -|- 23.- Por qué se roban material de 
alumnos y objetos ajenos. -||- 35.- Hay algunos profesores o maestras que se 
dignan de ofender a los alumnos. -||
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196170 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

196171 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

196172 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

197204 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

197459 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

197482 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

184216 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

185210 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

185451 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

186869 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

186876 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

186993 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

187000 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

187338 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

187365 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

188062 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

188072 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

188121 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

188133 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

189119 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

189139 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

189621 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

172629 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

172799 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

180287 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

180314 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

180318 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

180321 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

180358 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

180441 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

180444 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

 02.- Me parece inadecuado que no se permita la entrada a el salon de usos 
multiples a menos que sea apartado por un profesor. -|- 08.- No hay atencion con 
respecto a los talleres de campus Sur, hacen falta herramientas y hay restricciones. -
||- 14.- Ya casi no hay libros en campus sur. -|- 16.- Cierran muy temprano la 
biblioteca de campus sur. -||

40.- Excelente universidad. -||

40.- Sujiero que no exista la modalidad hibrida, solo presencial 100%. -||- 04.- En 
muchas clases no tenemos actividades, solo trata de escuchar al profesor. -|- 08.- 
Las materias de derecho laboral y de ese tipo son muy aburridas, no tenbemos 
actividades. -||- 18.- Porque hayb que pagar el estudio socioeconomico. -||

40.- Está todo bien. -||

40.- Mejoren las cosas. -||

40.- todo al 1. -||

40.- Buen servicio. -||

40.- Satisfecho con los servicios de esiima. -||

40.- Todo bien. -||

  06.- normalmente estan ocupados
. -|- 07.- casi no se conoces alrededor del csampus. -||- 09.- no contestan, aveces 
muy groseros o simplemeten te cuelgan. -|- 10.- se tardan mucho y en campus sur 

 tenemos que trasladarnos hasta CU
 . -|- 11.- Son muy despotas o se molestan. -|- 13.- falta que sean mas concientes

. -||- 18.- En campos sur no hay personal. -|- 20.- ay poco transporte. -||

 40.- Tener mejor control con los profesores
. -||- 05.- si. -|- 06.- si. -||
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180597 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

180634 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

180664 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL *

180725 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

180754 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

180766 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

180825 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

180850 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

156897 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

164456 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

172549 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL X

172792 CCI Licenciatura
ING. EN MANUFACTURA Y AUTOMATIZACION 
INDUSTRIAL

*

180662 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
187323 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *

197631 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

204638 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204642 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204653 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204659 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204672 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
204737 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204759 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204765 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

204771 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

204804 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204827 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204837 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204852 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204865 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

40.- Me gusta mas presencial. -||

Sin Comentario

40.- Ahora que ya todo es presencial me parece que han mejorado muchas cosas 
en comparación de en línea, se han abierto mas oportunidades. -||- 09.- Las 
personas que estamos en campus sur y salimos tarde no alcanzamos a llegar a 
campus central. -||- 19.- No hay en campus sur la facilidad. -||

 04.- Hace falta mas practica y material para los alumnos, asi como presupuesto 
para que no todo el material salga de los alumnos. -|- 06.- Loa tutores no son tan 
atentos, ya que no apoyan del todo ni estan al corriente con sus grupos. -||- 14.- En 
la biblioteca de campus sur hay muy pocos libros. -|- 18.- El porcentaje minimo de 
calificacion es alto. -|- 21.- El internet esta muy lento. -||- 30.- No es muy bueno para 
ese puesto. -||

Sin Comentario

Sin Comentario

 40.- buen aprendizaje :)
. -||

Sin Comentario

 40.- bien sigan así 
. -||

Sin Comentario

40.- Me parece excelente tdo. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Estubo dificil por la manera hibrida en mi generación ojalá que se normalice al 
100% el ambiente estudiantil. -||- 06.- Atendian a una hora no programada. -||

40.- Cambiar por completo a los profesores antiguos porque no tienen la menor idea 
de como usar las tecnologías y con ello se ve muy afectada tu aprendizaje. -||- 02.- 
Porque los profesores no hacen casi nada de material didactico o audiovisual, todo 
es dictado. -|- 04.- Falta mucha variedad de ejemplos en los que nos deje claro los 
temas vistos. -|- 06.- Nunca vienen los tutores ni el consejo a preguntarnos como 
nos va o en que nos pueden apoyar. Simplemente piensan que estamos siempre 
bien. -|- 08.- Los profesores omiten o dan por visto mucha información porque dicen 
ellos que no es importante, entonces porque esta en el plan de estudios si no lo es. -
||- 11.- Son super groseros y prepotentes parece, son mal encarados al atenderte y 
si no sabes hacer algo dentro de essima se desesperan y te tratan como un inepto. -
|- 13.- Les falta mucha atención al estudiante, porque para eso están para apoyarte 
no para hacerte mas difíciles los tramites o las dudas. -||- 36.- Algunos profesores 
no promueven el trabajo en equipo y sin el la convivencia es nula. -||

 08.- Porque esta muy acarrerado y no dan tiempo de asimilar las clases. -||
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204873 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
204874 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204951 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205016 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205048 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

205077 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
205091 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205132 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

205170 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
205225 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205255 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205299 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
205828 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205867 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *

205896 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

194422 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194428 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
197749 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204643 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

204709 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
204734 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204740 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204780 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204828 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
204831 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
204856 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

204890 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

204943 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

204959 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205001 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205033 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
205058 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205083 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205191 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205199 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

205262 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
205275 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

205281 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
X

205365 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205373 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205403 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205775 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
205810 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
188677 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
188683 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *

40.- Todo bien. -||

40.- Chido. -||

40.- Me parece excelente el servicio. -||

 40.- ninguna. -||- 09.- nada mejor que lo fisico.
. -||

 07.- Me parece que hay poca difusión en las actividades académicas, ya que 
siempre nos comunican las cosas a último momento. -||- 14.- hace falta mas libros 
en fisico en campus sur. -|- 23.- hace falta mas apoyo en general en campus sur. -||- 
36.- otra vez es algo que falta en campus sur. -||

14.- Mejorar el número de libros con el mismo título debido a que son insuficientes. -|- 
16.- Que se dirá una hora más a la biblioteca. -|- 18.- Se necesita disminuir el tiempo 
de residencia en aguascalientes, varios somos foráneos y necesitamos también el 
apoyo de beca. -||

40.- Buscar una mejor forma de exparcimiento entre todos los grupos, el repeto. -||- 
02.- Es necesario hacer planes mas didacticos y con mas material de aprendizaje, 
revolucionar la forma de estudiar. -|- 04.- El solo dejar tareas no da un complemento 
de lo que realmente es necesario para el aprendizaje. -|- 05.- Si existieran mas 
simuladores haria una mejor experiencia. -|- 07.- Hay veces que la informacion tarda 
en difundirse y hace que los estudiantes no disfrutemos todo lo que se invierte. -|- 
08.- Me gustaria aprender mas, que tengamos mas espacios de exparcimiento. -||- 
12.- No es claro y no me resolvieron mis dudas hasta que fui. -||- 14.- UAA sur no 
tiene una biblioteca con muchos libros, me gustaria que pusieran de literatura para 
despejar la mente. El virtual no se me hace efiiente y no lo uso porque no encuentro 
la informacion que quiero. -|- 23.- Me gustaria mas difucion de la biblioteca, el como 
usarla y tambien por parte de becas y el cuidado al medio ambiente. -||

Sin Comentario

40.- todo bien. -||

40.- mejores profes. -||- 15.- no es muy intuitivo. -||

40.- Todo bien al respecto. -||- 03.- porque no tenemos por el momento, maestro de 
 una materia

. -||

 40.- todo esta bien
. -||

 40.- mejoren la conexion a internet
. -||- 21.- el internet es muy malo. -||

40.- La selección de béisbol necesita más Apoyo. -||

14.- No hay suficientes libros para la carrera de robótica. -||

 03.- Algunos de los profesores están impartiendo la materia cómo se les antoja, sin 
considerar las opciones. -|- 05.- No todos los porfesores aprovechan al maximo las 
aplicaciones que nos brindan. -||

Sin Comentario

01.- En primer semestre imparten materias que no son de utilidad en algunas 
carreras. -||- 12.- A veces no responden a los números que hay en la página. -||
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194417 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

194423 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
194432 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194436 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

194437 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

194445 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

194446 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
194449 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

194450 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
194453 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194455 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194456 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194457 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

194458 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

194459 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

194460 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

196019 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
196174 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
196177 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

196179 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
196180 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

196185 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

196186 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
196187 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
197316 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
197628 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
197635 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

197752 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
197754 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
180807 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185514 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

40.- Que pongan mejores maestros mas capacitados para dar las materias ya que 
muchas de las materias se imparten de una manera un tanto sobria y arcaica por 
parte de los docentes. -||

40.- Mejor tecnología de comunicación, y que los maestros no falten tanto. -||- 35.- 
En ocasiones hay Bullying por los chicos hacia las chicas o hacia otros compañeros 
más pequeños. -||

40.- Para consultar documentos hacerlo en linea. -||- 02.- Solo usamos el aula. -|- 
04.- Nos la pasamos en aula. -||

01.- no le saben. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- bien. -||

01.- Algunas materias del plan de estudio las considero poco útiles para la carrera. -|- 
04.- Son pocas las actividades complementarias, para ser una carrera que necesita 
practica. -|- 05.- No todos los profesores usan o muy pocos recursos virtuales para 
sus clases. -||- 17.- Para los estudiantes de campus sur nos resulta complicado 
realizar pagos en cajas antes de que cierren. -||

40.- Me encanta la UAA no quiero tener que dejarla. -||

40.- Si. -||- 09.- Si. -|- 13.- Si. -||- 15.- Si. -||- 36.- Si. -||

40.- Es mejor tener preparados los horarios de los maestros, debido a que uno de 
nuestros maestros fue transferido al campus Central y no tendremos su clase por un 
tiempo. -||- 22.- En el campus Sur hay pocos árboles y poco césped. -||- 35.- Los 
maestros, de repente no me tienen paciencia al estar preguntando una misma cosa 
varias veces. -|- 37.- No hay muchas áreas para estudiar. -||

 03.- Nos cambiaron de maestra y nos atrasamos , aparte algunos profes no quieren 
o no pueden dar clase y también eso nos atrasa. -||

40.- Todo muy bien. -||

40.- Satisfecho. -||

Sin Comentario

40.- Los recursos que los profesores usan parecen solo ser pdfs monótonos y llenos 
de texto, y no hay nada realmente malo con eso. -||- 02.- Utilizamos demasiados 
recursos de solo lectura como pdfs que monotonizan las clases. -|- 04.- Pocas o 
casi nulas, y en su mayoría teóricas y no prácticas. -|- 05.- No son todos, pero los 
profesores suelen usar recursos de solo lectura como pdfs llenos de texto. -||

40.- Para mi la universidad se supo adapta perfectamente a la modalidad hibrida, 
aunque algunos profesores no pudieran adaptarse en su momento. -||- 06.- Porque 
por más que nos quejamos de los profesores por inconformidades en su enseñanza 
no hicieron nada al respecto. -||- 14.- porque en el campus sur no hay los libros que 
necesitamos. -|- 18.- porque no tenemos los suficientes métodos de apoyo para los 
estudiantes. -|- 19.- porque te ponen muchos obstáculos para proseguir con el 
proceso de inscripción a las becas y los apoyos educativos. -||

40.- HAGAN MAS CASO A UAA SUR, QUE LOS EXÃ MENES DE 
PROGRAMACIÃ¿N NO SEAN A MANO. -||

40.- No tengo ninguna sugerencia, todo bien. -||

40.- Poner más tareas de refuerzo en las materias clave de la carrera 
correspondiente. -||- 02.- El laboratorio de robótica estuvo inactivo mucho tiempo. -|- 
03.- No tenemos maestro. -|- 08.- No tenemos maestro. -||- 10.- Hay varias casillas 
cerradas y mucha gente. -||- 37.- En campus sur no hay lugares verdes donde pasar 
el rato. -||

40.- La programación del tiempo para la realización de un examen que sea suficiente 
 para el desarrollo del mismo

. -||- 10.- En ocasiones es demasiado tardado hacer un trámite simple. -||
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186974 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
188095 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

189878 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

194419 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

194420 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

194421 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194426 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

194427 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
194430 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194434 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
194438 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194440 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
194442 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

196018 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

196020 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *

196021 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

196060 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
196175 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
196178 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
196182 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

196183 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

196184 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
197008 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
197011 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
197753 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

197755 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

197776 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
198170 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180258 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

180292 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
180363 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180370 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180644 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

180742 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
180752 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

180789 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
180869 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

40.- Estuvo muy bien la manera que lo llevaron acabo. -||- 35.- Mis compañeros no 
me tratan con respeto. -|- 36.- Mis compañeros son indiferentes con migo por 
asuntos personales. -|- 37.- Es muy incómodo. -||

40.- Muy bueno. -||

 02.- En ocasiones los medios audiovisuales no funcionan correctamente o 
simplemente no funcionan por lo que nuestro aprendizaje se ve afectado. -|- 04.- En 
ocasiones no existen una retroalimentación de dichas actividades y debido a esto no 
podemos corroborar si los conocimientos adquiridos fueron acertados o falta un 
refuerzo para comprender bien el tema. -|- 06.- En ocasiones los comentarios o 
puntos de vista de los alumnos no son tomados en cuenta, o son ignorados. -|- 07.- 
La difusión suele ser muy pobre en algunos centros académicos, llegando la 
información días después. -|- 08.- Es

40.- La verdad en mi caso creí que fue buena pero la buena conexión a 8nternet hizo 
falta tanto de parte del maestro como también del alumno. -||- 21.- La conexión a 
internet es mala. -||

 02.- Las pantallas no sirven muy bien, y el Internet es pésimo. -|- 05.- Algunos 
profesores no usan los recursos virtuales. -||- 12.- Se marca a los números 
proporcionados y no contestan, o a los correos. -||

40.- Deberían de habilitar de nuevo el Calificación Pendiente ya que nos ayuda 
mucho a nosotros como estudiantes. -||

40.- Implementar mejores métodos de estudios interactivos para los estudiantes. -||- 
03.- No alcanzamos a ver todos los temas. -||- 29.- No hubo. -|- 30.- No brindan 
información ni atención. -||

14.- En campus Sur debería haber más. -|- 16.- La verdad que cierren a las 3pm en 
sur es molesto, ya que es a la hora que muchos apenas salen y en caso de que 
quieran alguna tutoría no hay algún buen espacio para impartir. -||

Sin Comentario

40.- Mantener actualizados a los estudiantes tanto como a los profesores, tener una 
mayor divulgación de los programas estudiantiles cómo intercambios. -||- 01.- Son 
muy exigentes en los temas teniendo en cuenta el tiempo al que se aplican y en las 
capacidades de los profesores. -||- 11.- Atención a cliente algo hostil. -||- 14.- En 
campus sur no hay tantos libros. -|- 16.- La biblioteca de campus sur cierra muy 
temprano. -||

Sin Comentario

40.- Volvamos a las clases en línea por favor, la vida de foráneo está muy fea. -||

40.- muy bueno. -||

40.- Satisfecho. -||

 10.- muy tardado. -|- 11.- a veces como que las cajeras no quieren trabajar. -||

 03.- Hubo cambio de maestros y no se a presentado el maestro que debería 
remplazar al anterior. -||- 23.- El internet del campus Sur no es muy bueno en 
algunos salones. -||

Sin Comentario

 21.- En el salon 13-F se da mucho a que falle el internet por lo cual no todos 
tenemos el acceso a una red de internet. -||

40.- Se obtuvieron aprendizajes pero no tanto como de forma presencial. -||

  02.- Siento que aún falta implementar mejor.
. -|- 03.- No se cumplen del todo, ya sea por tiempo. -|- 06.- No lo están siempre. -||

 40.- Mejores y mas grandes pizarrones en las ingenierías.
Y poner césped en UAA sur y seria perfecto. -||- 02.- Creo que seria mejor tener 
mejores pizarrones y mas grandes para las ingenierías. -|- 08.- Se necesitan 
mejores pizarrones y ya. -||- 22.- No hay césped en UAA sur. -|- 23.- No hay césped 
den UAA sur. -||
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181357 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *

181601 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
183484 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
183928 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
184205 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
184208 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
184212 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185177 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

185179 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

185183 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

185459 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

185461 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185463 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185467 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

185471 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
185474 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185482 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
186002 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

186951 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*

10.- Muy lento. -||- 26.- No me deja meterme a más cursos. -||

40.- si. -||

40.- Fue buena, pero pudo mejorar ya que en algunas cosas no se cumplió lo que se 
supone deberíamos aprender como bases y en la actualidad estamos batallando. -||- 
03.- Muchas de las veces no se alcanza a cubrir todo por el rezago derivado de la 
pandemia u otras situaciones. -|- 07.- No siempre se nos avisa oportunamente. -||- 
37.- Hay situaciones incómodas por comentarios despectivos y acoso. -||

40.- pues creo que en general fue buena, no me gustaría volver a eso pero los 
maestros sabían bien como conectarse. -||

 06.- No hay tutorias y no pueden asignar a nadie. -||

40.- Capacitacion a profesores sin ningun o poco conocimiento respecto a la 
utilizacion de recursos audioviaules para impartir la clase(paginas web, Teams. -||- 
04.- en este semestre en particular (6to Ing. Robótica) hay materias en las cuales 
llevan una parte de laboratorio y el cual no se administro bien por el departamento 
de la carrera dando como consecuencia que no se abriera un espacio para la 
imparticion del taller y no se tuviera esa parte del aprendizaje; tambien la asignacion 
de profesores de la parte de laboratorio no siempre llega a ser la mejor pues o no 
hay profesores o si hay disponibles no es en el horario programado para laboratorio 
si no en el del profesor pudiendo afectar a veces el horario de los alumnos, esto 
debido a que no asignan profesores a campus sur(y por lo tanto la dificil busqueda y 
asignacion) dejando ver que no le dan la importancia este campus. -|- 06.- falta mas 
difusion de la ayuda y seguimiento por parte de tutores y el consejo, pues aunque si 
existan los tutores. -|- 07.- Aunque hay apoyo por parte del departamento hacia los 
alumnos en muchos aspectos, no se tiene esa difusión para que alumnos que no 
tienen ese acercamiento conozcan las actividades y por lo tanto se puedan hacer 

 participes de ellas. -||- 10.- Por lo que he visto
 se requiere mucha informacion pars tramitar una beca de la UAA. -||- 14.- En 
campus sur que es donde se encuentra mi carrera, la variedad de libros que hay 
sobre la carrera lo considero muy limitado pues los estantes donde estos se guardan 
y clasifican se encuentran media vacios llegando a encontrar algunos estantes 
completamente vacios. Aunque se encuentran el 90% de los libros en los que se 
basan los programas de las materias de la carrera. -||- 24.- Mayor variedad y 
actualizacion de los ya existentes. -|- 25.- Es limitante ya que si tu tienes la 
disponibilidad y disposición de acudir a algún curso sin la necesidad de acreditar 
créditos de Formación Humanista no es posible ya que solo se ofertan a quienes 
todavía no obtengan los créditos de F.H. -|- 26.- Limitante. -|- 27.- En cuanto a 
normatividad deberían permitir mayor número de falta. Y también es excesivo el 
cobro de la multa por no aprobar el curso cuando se debería de dar la oportunidad al 
alumno de remediar esa situación sin tener que pagar pues ya de por si se tiene que 
comprar un libro bastante caro que en ocasiones no se llega a llenar por completo. -|- 
28.- No siempre es rapido ya que depende del profesor, que no siempre tiene la 
experiencia y/o facilidad de enseñanza. -||- 38.- A veces la universidad limita a los 
estudiantes por la colegiatura, programas. -||

40.- Todo bien. -||

09.- Deberían abrir oficinas de Cajas y Control Escolar en Campus Sur. -||- 24.- 
Deberian tenee horarios mas flexibles. -|- 25.- Casi no se informa de las 
posibilidades de liberar los créditos. -||- 29.- Poca flexibilidad en horarios. -||

 03.- Algunos profesores no cumplen con el programa. -|- 04.- Falta mas diversidad 
de actividades. -||

40.- Que los profesores se dediquen únicamente a enseñar su materia, como 
alumnos no nos interesa sus ideologías antiguas y violentas. Venimos a aprender. -||- 
01.- Hay maestros que no enseñan bien el programa de su materia. -|- 02.- No se 
aprovecha bien el material de la universidad. -|- 03.- Los profesores son deficientes 
con sus clases. -|- 04.- No. -|- 06.- No. -|- 07.- Hay pocos proyectos en la 
universidad que se refieran a Robótica. -|- 08.- Si. -||- 14.- La biblioteca no tiene 
libros, dan poco tiempo para leer libros grandes y no todos se pueden tomar 
prestados. -|- 15.- No hay libros. -|- 23.- si. -||- 35.- La UAA encubre acosadores. -|- 
36.- En campus Sur no hay actividades de convivencia. -|- 38.- La calidad de los 
profesores es mala, tienen mala reputación por quejas sobre acoso a sus alumnas y 
la universidad no procede ante eso. -||
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186954 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
186962 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
187971 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
187989 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
188642 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

188687 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

189014 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
189022 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
189332 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
198118 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180569 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

180670 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
183931 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
183934 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
183949 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
185200 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185202 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185486 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185494 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
185510 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
186008 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
188026 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
188046 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

188061 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
188078 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
189118 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
189873 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

197917 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
180250 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

180273 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA
*

180307 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180346 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180362 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA *
180364 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180446 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180447 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180492 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

Sin Comentario

01.- Si. -|- 02.- Si. -|- 03.- Si. -|- 04.- Si. -|- 05.- Si. -|- 06.- Si. -|- 07.- Si. -|- 08.- Si. -||- 
09.- Si. -|- 10.- Si. -|- 11.- Si. -||- 14.- Si. -|- 15.- Si. -|- 16.- Si. -|- 17.- Si. -|- 18.- Si. -|- 
19.- Si. -|- 20.- Si. -|- 21.- Si. -|- 22.- Si. -|- 23.- Si. -||- 24.- Si. -|- 25.- Si. -|- 26.- Si. -|- 
27.- Si. -|- 28.- Si. -||- 29.- Si. -|- 30.- Si. -|- 31.- Si. -|- 32.- Si. -|- 33.- Si. -|- 34.- Si. -||- 
35.- Si. -|- 36.- Si. -|- 37.- Si. -|- 38.- Si. -|- 39.- Si. -||

Sin Comentario

01.- Â¿Cómo se les ocurre ver robots hasta séptimo semestre de Robótica?. -|- 03.- 
Tienen profesores que hacen lo que quieren. -|- 07.- A Campus sur no llega nada. -|- 
08.- La verdad hubiera preferido no entrar a la autónoma. -||- 38.- Su plan de prepa 
está mejor hecho que el de robótica, no terminaré con gusto la carrera. -||

29.- Hay muy pocos proyectos para mi carrera. -||

 04.- No suelen hacer actividades complementarias o didácticas para que quede un 
poco mejor claro el tema. -||

14.- Porque no sé difunden lo suficiente, además de que con el horario de clases no 
hay tiempos libres entre clases para consultar en los diferentes medios. -||

 03.- algunos maestros no cumplen con el programa. -||

40.- Muy bien establecido el programa. -||

40.- Mejoren. -||- 10.- Toma mucho tiempo. -||- 29.- Por qué debido a los horarios del 
servicio que estoy tomando salgo a altas horas de la noche y ayer asaltaron a uno 
de mis compañeros saliendo del servicio social. -||

 03.- Debido a que en ocasiones por falta de tiempo no se logran llevar todos los 
temas. -||

09.- Cierran temprano, para los del campus sur. -||
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180536 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
180558 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180621 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180656 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180745 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180811 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
181428 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
181637 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
206233 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180289 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

180303 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
180422 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
180526 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

180534 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
180688 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

180844 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA

*
140556 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
172320 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
172592 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
172705 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
172813 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
172405 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X
172765 CCI Licenciatura ING. EN ROBOTICA X

40.- si. -||

40.- Todo bien. -||

40.- Todo bien. -||- 01.- Creo que hay cosas mas importantes a aprender. -|- 02.- No 
funcionan a veces. -|- 03.- hay profes que no toman en cuenta los tiempos, quieren ir 
muy rapido incluso cuando el grupo ya lo evaluo en la calificacion de maestros. -|- 
04.- No hay. -|- 07.- No hay. -||

40.- todo bien. -||

 04.- Son muy pocas por la gran cantidad de temas. -|- 05.- Algunos ni utilizan 
recursos no y los que lo usan, es para mostrar presentaciones con teoría o sólo 
poner el código del software utilizado. -|- 07.- Son pocas y casi siempre se 
empalman en periodos donde tenemos clases. -|- 08.- En general, se siente que no 
hay rumbo. -||- 36.- En teoría sí, pero en la práctica siempre los del centro de 
ingenierías quedan aislados o excluidos de las actividades del campus. -||

40.- Capacitación a los profesores para que si sepan enseñar en línea y que tengan 
un control porque había varios profes que solo dejan actividades y no llegan a 
explicar la materia. No digo que sea malo ser autodidacta pero mínimo un 
compromiso de parte de los profesores no estaría mal. -||- 02.- No los usan 
apropiadamente. -|- 03.- Algunos maestros no cumplen el programa. -|- 04.- 
Actividades inútiles que no aportan en nada. -|- 05.- Algunos no saben usarlo 
adecuadamente además de que llega a ser tedioso. -|- 06.- No tenemos tutor. -|- 07.- 
Las pocas actividades que hay no nos dejan participar. -|- 08.- Hay varios aspectos 
a mejorar. -||- 09.- En campus sur no hay control escolar. -|- 10.- Es muy tardado. -|- 
11.- Tratan mal y hacen su trabajo de mala manera. -|- 13.- Mejoren el personal de 
cajas para que sean eficientes y con una buena actitud. -||- 22.- En campus sur 
duramos casi un mes sin papel además de que no había agua en los bebedores 
también que los baños no funcionan. -||- 35.- El personal administrativo trata mal a 
las personas con su mala actitud. -|- 38.- La verdad no estoy orgullo de estudiar en 
esta universidad porque no checan que sus profesores cumplan con las enseñanzas 
que se esperan. -|- 39.- En comparación de las universidades privadas dejan mucho 
que desear. -||

40.- Dar una capacitacion a profesores sobre como impartir clases en linea y 
explotar los recursos disponibles para lograr la comprension del tema, asi como 
darles consejos y mas herramientas a los alumnos que fomenten su participacion e 
investigacion de los temas vistos en clase. -||- 01.- Los temas abordados en clase 
no son del todo claros. -|- 03.- Hay temas que no se terminan de ver durante del 
periodo. -|- 04.- Por la naturaleza de la carrera se requieren muchas horas practicas 
pero el taller no esta disponible en diversas ocasiones por factores varios. -|- 06.- 
Las horas destinadas a asesorías con los tutores no se cumplen y en mas de una 
ocasión se reportó algunos incumplimientos de profesores en el ámbito 
académico/educacional y no se llevo a una solución satisfactoria. -|- 07.- Nos 
enteramos de eventos tanto internos como externos (concursos, conferencias. -|- 
08.- Las sesiones practicas, que son en donde se obtiene la mayor parte del 
conocimiento. -||- 09.- No hay control mas que dias programados en campus sur, y 
el control escolar en CU cierra practicamente al mismo tiempo que finalizan mis 
clases en campus sur. -||- 15.- No es del todo comprensible el uso de la biblioteca 
virtual de la institucion. -|- 16.- En campus sur la biblioteca se cierra a las 3:30 
cuando gran parte de las clases terminan a las 3. -|- 18.- Los cursos no cuentan con 
información de como se impartirá este, presencial o en linea. -||- 27.- Se necesita 
más variedad de disciplinas para los cursos de formación humanista. -||- 38.- La 
carrera no cumple con las expectativas o la idea que se la da a los de nuevo 
ingreso, se nota la preferencia entre campus y la difusión de varios programas. -|- 
39.- Deja mucho que desear. -||
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